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EMPRESA: PLATAFORMA ASSESSORIA ADMINISTRATIVA LTDA 
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ATA DA SESSÃO PÚBLI CA DE REABERTURA DO PREGÃO PRESENCI AL No 006/ 2019, para a locação 
de veículos e ônibus, conforme Processo Adm inist rat ivo no 115/ 2019. Aos vinte e seis dias do mês 
de agosto de dois m il e dezenove, às 13h3Om in, reuniram -se o Sr. Pregoeiro e a Equipe de Apoio, 
nom eados pela Portar ia no 002/ 2019, publicada no Mural da Câm ara Municipal de Sim ões Filho e 
no Diário Oficial Próprio, para dar prosseguim ento ao Pregão acim a mencionado. Presentes os 
representantes das em presas:  E DE ANDRADE PAI M TRANSPORTES E SERVI ÇOS/ ME representada 
pelo Sr. Evanildo de Andrade Paim , PLATAFORMA ASSESSORI A ADMI NI STRATI VA LTDA 
representada pela procuradora, a Sr.a Rayane Santos Oliveira, PEDRA DO SOL TRANSPORTES 
LTDA/ ME representada pelo procurador, o Sr. Aloísio Ferreira de Jesus, MEP SERVI ÇOS APOI O 
ADMI NI STRATI VO E CONSTRUÇÃO DE EDI FÍ CI O EI RELI / EPP representada pelo procurador, o Sr. 
Marcos Soledade de Medeiros, ORBRAL CONSTRUÇÃO EI RELI / ME representada pelo t itular, o Sr. 
Cláudio dos Reis Santana, ALY LOCAÇÃO DE VEÍ CULOS LTDA/ ME representada pelo t itular, o Sr. 
Leonardo Barreto de Pinho, SI NALCRI S LOCAÇÃO DE VEÍ CULO E CONSTRUÇÃO LTDA/ ME 
representada pelo procurador, o Sr. Bernardino Cerqueira Júnior, CANAÃ CONSULTORI A LTDA/ ME 
representada pelo procurador, o Sr. Rogério Lim a Silva, ONI X EMPREENDI MENTOS LTDA/ EPP 
representada pelo procurador, o Sr. Ricardo Carlos Pinho Mota, GOMES SERVI ÇOS E 
EMPREENDI MENTOS LTDA/ ME. representada pela procuradora, a Sr.a Luana France Araújo 
Bomfim , SERVTRANS TRANSPORTES DE PASSAGEI ROS LTDA/ ME representada pelo procurador, o 
Sr. Márcio da Silva dos Santos, RENATO DE SENA ARAUJO EI RELI / ME representada pelo t itular, o 
Sr. Renato de Sena Araújo, CHI BA TRANSPORTES E SERVI ÇOS LTDA/ ME representada pelo t itular, 
o Sr. Teobaldo Matos de Jesus, ETHAN SOLUÇÕES E EMPREENDI MENTOS LTDA/ ME representada 
pelo procurador, o Sr. Wyre Pires de Souza e VALENTES TRANSPORTES EI RELI  representada pelo 
procurador, o Sr. Renilton Oliveira de Carvalho. Todos os representantes já foram devidamente 
ident ificados na sessão anterior e as empresas SERVTRANS TRANSPORTES DE PASSAGEI ROS 
LTDA/ ME e VALENTES TRANSPORTES EI RELI  apresentaram novos representantes. Prosseguindo, o 
Sr. Pregoeiro expôs, na presença de todos, os Envelopes no 01 (Propostas de Preços)  e 02 
(Documentos de Habilitação) , que se encont ravam ret idos sob a guarda da Com issão. Antes da 
abertura dos envelopes, o representante da empresa ORBRAL CONSTRUÇÃO EI RELI / ME, solicitou 
ao Pregoeiro para que fosse ret irada a sua proposta devido a erros m ateriais com et idos pela 
mesma e a empresa MEP SERVI ÇOS APOI O ADMI NI STRATI VO E CONSTRUÇÃO DE EDI FI CI O 
EI RELI / EPP solicitou que sua proposta fosse ret irada. Desta form a os envelopes no 01 e 02 das 
em presas citadas foram  devolvidos aos seus representantes. Em  seguida, foram  abertos os 

.envelopes contendo as PROPOSTAS DE PREÇOS e foram  regist rados os seguintes valores iniciais:  E 
DÉ ANDRADE PAI M TRANSPORTES E SERVI ÇOS/ ME com o valor inicial de R$ 522.000,00 
(quinhentos e vinte e dois m il reais) , PLATAFORMA ASSESSORI A ADMI NI STRATI VA LTDA com o 
valor inicial de R$ 733.000,80 (setecentos e t r inta e t rês m il reais e oitenta centavos) , PEDRA DO 
SOL TRANSPORTES LTDA/ ME com o valor inicial de R$ 733.033,20 (setecentos e t r inta e t rês m il e 
t r inta e t rês reais e vinte centavos) , ALY LOCAÇÃO DE VEÍ CULOS LTDA/ ME com o valor inicial de 
R$ 733.000,80 (setecentos e t r inta e t rês m il reais e oitenta centavos) , SI NALCRI S LOCAÇÃO DE 
VEI CULO E CONSTRUÇÃO LTDA/ ME com  o valor inicial de R$ 693.000,00 (seiscentos e noventa e 
t rês m il reais) , CANAÃ CONSULTORI A LTDA/ ME com  o valor inicial de R$ 570.000,00 (quinhentos e 
setenta m il reais) , ONI X EMPREENDI MENTOS LTDA/ EPP com  o valor inicial de R$ 729.151,20 

***, 	EAC EMPRESA 
ADMI NI STRAC/  
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(setecentos e vinte e nove mil cento e cinquenta e um reais e vinte centavos), GOMES SERVIÇOS E 
EMPREENDIMENTOS LTDA/ME com o valor inicial de R$ 695.400,00 (seiscentos e noventa e cinco 
mil e;  quatrocentos reais), SERVTRANS TRANSPORTES DE PASSAGEIROS LTDA/ME com o valor 
inicial de R$ 621.000,00 (seiscentos e vinte um mil reais), RENATO DE SENA ARAUJO EIRELI /ME 
com á valor inicial de R$ 624.660,00 (seiscentos e vinte e quatro mil seiscentos e sessenta reais), a 
empresa CHIBA TRANSPORTES E SERVIÇOS LTDA/ME apresentou proposta em desacordo com o 
Editai e foi desclassificada, JOSÉ CÉLIO CERQUEIRA COSTA EIRELI /ME com o valor Inicial de R$ 
658.830,00 (seiscentos e cinquenta e oito mil oitocentos e trinta reais), ETHAN SOLUÇõES E 
EMPREENDIMENTOS LTDA/ME com o valor inicial de R$ 729.000,00 (setecentos e vinte e nove 
mil), } NTS CONSTRUÇÃO E TRANSPORTE LOCAÇÃO com o valor inicial de R$ 647.560,70 
(seiscentos e quarenta e sete mil quinhentos e sessenta reais e setenta centavos), VALENTES 
TRANSPORTES EIRELI  com o valor inicial de R$ 523,500,00 (quinhentos e vinte e três mil e 
quinhentos reais) e PROSSEGUIR EMPREENDIMENTOS E CONSTRUTORA EIRELI /EPP com o valor 
iniciar'de R$ 730.384,80 (setecentos e trinta mil trezentos e oitenta e quatro reais e oitenta 
centa(/ás). As Propostas foram encaminhadas para análise e assinaturas dos licitantes presentes. O 
Sr. Pregoeiro franqueou a palavra aos licitantes, sobre as propostas ora apresentadas. fienhiinia 
licitante, fez uso. As empresas E DE ANDRADE PAIM TRANSPORTES E SERVIÇOS/ME, CANAÃ 
CONSULTORIA LTDA/ME e VALENTES TRANSPORTES EIRELI  foram classificadas para as etapas de 

lances •  verbais. Todos os lances foram registrados conforme histórico, em anexo. Finalizando, ficou 
registrado que a empresa CANAÃ CONSULTORIA LTDA/ME, ofertou o último lance com o valor de 
495.000,00 (quatrocentos e noventa e cinco mil reais). Logo após foi aberto o envelope contendo a 
Documentação de Habilitação da empresa CANAÃ CONSULTORIA LTDA/ME, para ser submetida à 
análiSe e assinaturas. A documentação apresentada estava em falta no que trata o item 7,1.1, 
subitei,n I I  do Edital que pede "comprovação de regularidade da empresa junto a AGERBA (Agencia 
EstactiJal de Regulação de Serviços Públicos de Energia, Transportes e Comunicação do Estado) e 
ANTT (Agencia Nacional de Transportes Terrestres) no segmento de transportes de passageiros, 

com 1;.registro da placa do veiculo tipo ônibus a ser disponibillzado" ocasionando a inabilitação da 
mesma.'Após isso, foi aberto o envelope contendo a Documentação de Habilitação da empresa E 
DE ANDRADE PAIM TRANSPORTES E SERVIÇOS/ME, para ser submetida à análise e assinaturas. A 
docurnentação apresentada estava em falta no que trata o item 7.1.1, subltem I I  do Edital que 

pedel omprovação de regularidade da empresa junto a AGERBA (Agencia Estadual de Regulação 
de Seiços Públicos de Energia, Transportes e Comunicação do Estado) e ANTT (Agencia Nacional 
de TOnsportes Terrestres) no segmento de transportes de passageiros, com registro da placa do 
veículo tipo ônibus a ser disponibilizado" ocasionando a inabilitação da mesma. Após isso, foi 
aberto o envelope contendo a Documentação de Habilitação da empresa VALENTES TRANSPORTES 
EIRELI ,, para ser submetida à análise e assinaturas. A documentação apresentada estava em falta 
nO que' trata o item 7.1.1, subitem I I  do Edital que pede "comprovação de regularidade da 
ernpre's:a junto a AGERBA (Agencia Estadual de Regulação de Serviços Públicos de Energia, 
Transportes e Comunicação do Estado) e ANTT (Agencia Nacional de Transportes Terrestres) no 
segmento de transportes de passageiros, com registro da placa do veículo tipo ônibus a ser 
clispon6lizado" ocasionando a inabilitação da mesma. Após isso, foi aberto o envelope contendo a 
DocurYléntação de Habilitação da empresa SERVTRANS TRANSPORTES DE PASSAGEIROS 
LTDA/ Ivj.E, para ser submetida à análise e assinaturas. Franqueada a palavra, nenhum licitante fez 
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ESTADO DA BANIA 
CÂMARA MUNI CI PAL DE SI MÕES FI LHO 
DIRETORIA ADMINISTRATIVA 
SETOR DE LICITAÇÕES E COMPRAS 

Continuação da ata dó pregão nó 006/2019 

uso O Sr. Pregoeiro declarou habilitada a empresa SERVTRANS TRANSPORTES DÊ PASSAGEIROS 

Liptk: /SË,- para este certame, e após a negociação de preços não houve êxito. O Sr. Pregoeiro 
aCeitotia sua Proposta de Preços considerando a mesma vencedora, ao tempo em que adjudicou a 
planilha; de preços apresentada no valor de R$ 621.000,00 (seiscentos e vinte e um mil reais). Em 
seguida, o Sr. Pregoeiro perguntou aos participantes, se eles usariam o direito de recurso, para 
este èertame. Os mesmos disseram que não. Sendo assim, o Sr. Pregoeiro informou que os autos 
segLiirão para análise e homologação da autoridade superior. Os envelopes no 02, com 
dócürbentação de habilitação foram devolvidos para as demais empresas. Nada mais havendo a 
trlátarL lavrou-se a presente Ata que vai assinada por mim, Gabriel Silva Barbosa Araujo, pelo 
Pregdeiro, Equipe de Apoio e as Licitantes presentes. O Sr. Pregoeiro declarou encerrados os 

'ffi' 	' traba os, agradecendo a presença de todos. 

1. E 	DE PAIM TRANSPORTES E SERVIÇOS/ME 

CNPJ: 12.239.019/0001-74 

 

2. PLAT 	 SÉSSORIA ADMINISTRATIVA LTDA 

2 CNP.] :  l'',068.945/0001-24 

É-c2Á A e- 
3. PEDRA DO SOL TRANSPORTES L A/ME 

CNJP.3: 22.096,056/0001-24 

  

3 

Jusair nçalves Silva 
Pregoeiiro 

dr t  

Josaell,. Pereira Santos 

sir .04 

MEMBRO DA COM 
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4. 

Pereira Santo:, zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA
MEMBRO DA COM 

, hisair C4çaIves Silva 
PzyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA'régoelro 
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ESTADO DA BAHIA 
CÂMARA MUNI CI PAL DE SI MÕES FI LHO 

, 	DIRETORIA ADMINISTRATIVA 
xsz""aw_ SETOR DE LICITAÇÕES E COMPRAS 

Continua -o da ata do pregão no 006/2019 

C44,zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBAL. 
EP SERVIÇOS APOIO ADMINISTRATIVO 4'ONST UÇÃ — E I  CI O EI RELI / EPP 

CO107.086.711/0001-70 

5. ' ORBRAL CONSTRUÇÃO EIRELI /ME 

CNPJ: 34.379.784/0001-22 

ALY LOCAÇÃO DE VEÍCULOS LTDA/ME 
CNPJ: 05.816.750/0001-50 

SINALCRIS LOCAÇÃO DE VEÍCULO E CONSTRUÇÃO LTDA/ME 
- 4Pj 19005.697/0001- 

C 	gitSir"'TOR A LTDA/ME' 

CNPJ: 24.448.130/0001-50 

ONIÁ EMPREENDIMENTÕS LTDA/EPP 
CNP: e •  330.539/0001-83 

t' •  

10. GOMES •  't 	PREENDIMENTOS LTDA/ME 

CNPJ: 22.838.229/ .0.1-32 

SEM/TRANS 1jRA P. ES DE PASSAGEIROS LTDA/ME 
:  CNP): 06.126 12 	001-38 

RENATO DE SENA ARAUJO EIRELI /ME 

CNP.):  02.518.554/0001-00 

CHIBA 'TRANSPORTES E SERVIÇOS LTDA/ME 

CNP:):  H.556969/0001-71 

ETNA 	LUÇOES E PREFADIMENTOS LTDA/ME 
CNPJ: 	55 001-77 

15: \./ALENTE 	PORTES EIRELI  
C103: 01. 00.111/0001-45 



ESTADO DA BANIA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO 
DIRETORIA ADMINISTRATIVA 
SETOR DE LICITAÇÕES E COMPRAS 

PREGÃO PRESENCIAL N° 006/2019 
PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 115/2019 

RELATÓRIO DO PROCESSO LICITATÓRIO 

OBJETO: Contratação de empresa para prestação de serviços de locação de 
vãículos tipo passeio, sem motorista e sem combustível para atendimento dos setores 
administrativos e dos Vereadores em atividades institucionais e 1 (um) ônibus com 
Motorista e com combustível para a Câmara Municipal de Simões Filho. 

PUBLICAÇÃO: O Pregoeiro fixou a data de abertura do certame para o dia 
45/07/2019, às 09h3Omin. O Aviso de Licitação foi publicado no Mural da Câmara 

'.Municipal de Simões Filho e no Diário Oficial do órgão no dia 11/07/2019, juntamente 
como Edital, e no jornal Correio da Bahia no dia 12/07/2019. 

:Do CERTAME 

3.1) Apresentaram-se para Credenciamento as seguintes empresas: 

E DE ANDRADE PAIM TRANSPORTES E SERVIÇOS/ME 
PLATAFORMA ASSESSORIA ADMINISTRATIVA LTDA 
J D M DA SILVA JUNIOR/ME 
PEDRA DO SOL TRANSPORTES LTDA/ME 
ALSM CONSTRUÇÕES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA/ME 
MEP SERVIÇOS APOIO ADM. E CONSTRUÇÃO DE EDIFÍCIO EIRELI/EPP 
ORBRAL CONSTRUÇÃO EIRELI/ME 
BATE TRANSPORTES E EVENTOS LTDA/ME 
COOPERATIVA DE TRABALHO DESENV. AMBIENTAL SOCIAL E SERVIÇOS 

10.ALY LOCAÇÃO DE VEÍCULOS LTDA/ME 
11.SINALCRIS LOCAÇÃO DE VEICULO E CONSTRUÇÃO LTDA/ME 
12.CANAÃ CONSULTORIA LTDA/ME 
13.CONSTRUSILVA CONSTRUÇÕES E TRANSPORTES EIRELI/ME 
14.0NIX EMPREENDIMENTOS LTDA/EPP 
15.GOMES SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS LTDA/ME 
16.SERVTRANS TRANSPORTES DE PASSAGEIROS LTDA/ME 
17.RENATO DE SENA ARAUJO EIRELI/ME 

-18.CHIBA TRANSPORTES E SERVIÇOS LTDA/ME 
19.J0SÉ CÉLIO CERQUEIRA COSTA EIRELI/ME 
20.ETHAN SOLUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA/ME 
21.NTS CONSTRUÇÃb E TRANSPORTE LOCAÇÃO 
22.VALENTES TRANSPORTES EIRELI 
23.PROSSEGUIR EMPREENDIMENTOS E CONSTRUTORA EIRELI/EPP 

Jusair 	zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBAwçaIves  Silva 

P 	oeiro 

4, ,(t 
Josa Nereircra'   Santos zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA

MEWEIRO DA COM. 1 
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Josan zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBAereira SARTOS 

MEMBRO DA COPNL 
e Fiaula 	 2 

chamuRiiciP, 

ESTADO DA BANIA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO 
DIRETORIA ADMINISTRATIVA 
SETOR DE LICITAÇÕES E COMPRAS 

3.2) Do Credenciamento 

Durante a Sessão 04 (quatro) empresas se ausentaram levando seus Envelopes 
de Habilitação e Proposta de Preços: ALSM CONSTRUÇÕES COMÉRCIO E 
SERVIÇOS LTDA/ME, J D M DA SILVA JUNIOR/ME, BATE TRANSPORTES E 
EVENTOS LTDA/ME e CONSTRUSILVA CONSTRUÇÕES E TRANSPORTES 
EIRELI/ME. 

3.3) Dos questionamentos referentes a Fase de Credenciamento 

, O representante da empresa SERVTRANS TRANSPORTES DE 
PASSAGEIROS LTDA/ME, questionou a documentação da empresa COOPERATIVA 
DE TRABALHO DESENVOLVIMENTO AMBIENTAL SOCIAL E SERVIÇOS, solicitando 
ao Sr. Pregoeiro que analisasse quanto ao objetivo social da empresa para que seja 
verificado se o mesmo não está em desacordo com o Edital quanto à participação de 
cooperativas. O representante da empresa ETHAN SOLUÇÕES E 
EMPREENDIMENTOS LTDA/ME questionou a documentação da empresa VALENTES 
TRANSPORTES EIRELI junto ao credenciamento as declarações do item 4.5 do Edital 
e alíneas e se estão de acordo com o previsto no anexo VIII do referido Edital. 

Os questionamentos foram analisados pelo Pregoeiro e Equipe de Apoio, 
conforme ATA DE JULGAMENTO acostada ao Processo, que decidiu da seguinte 
forma: 

Foi impedida de participar do certame a empresa COOPERATIVA DE 
TRABALHO DESENVOLVIMENTO AMBIENTAL SOCIAL E SERVIÇOS, por 
não atender ao item 3.5 do edital; 

A empresa PROSSEGUIR EMPREENDIMENTOS E CONSTRUTORA 
EIRELI/EPP não foi credenciada em razão de não apresentar o documento 
conforme item 4.1.1 do Edital do Pregão Presencial n°006/2019. 

Foram credenciadas 17 (dezessete) empresas: 

E DE ANDRADE PAIM TRANSPORTES E SERVIÇOS/ME 
PLATAFORMA ASSESSORIA ADMINISTRATIVA LTDA 
PEDRA DO SOL TRANSPORTES LTDA/ME 
MEP SERVIÇOS APOIO ADM. E CONSTRUÇÃO DE EDIFÍCIO EIRELI/EPP 
ORBRAL CONSTRUÇÃO EIRELI/ME 
ALY LOCAÇÃO DE VEÍCULOS LTDA/ME 
SINALCRIS LOCAÇÃO DE VEÍCULO E CONSTRUÇÃO LTDA/ME 
CANAÃ CONSULTORIA LTDA/ME 
ONIX EMPREENDIMENTOS LTDA/EPP 

Jusair 	nçalves Silva 
oeiro 



ESTADO DA BANIA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO 
DIRETORIA ADMINISTRATIVA 
SETOR DE LICITAÇÕES E COMPRAS 

GOMES SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS LTDA/ME 
SERVTRANS TRANSPORTES DE PASSAGEIROS LTDA/ME 

	

1. 	RENATO DE SENA ARAUJO EIRELI/ME 

	

13. 	CHIBA TRANSPORTES E SERVIÇOS LTDA/ME 
14. JOSÉ CÉLIO CERQUEIRA COSTA EIRELI/ME 

ETHAN SOLUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA/ME 
NTS CONSTRUÇÃO E TRANSPORTE LOCAÇÃO 
VALENTES TRANSPORTES EIRELI 

3.4) Da Classificação para etapa de lances 

Foram classificadas para a etapa de lances as seguintes empresas: 

CANAÃ CONSULTORIA LTDA/ME 
VALENTES TRANSPORTES EIRELI 
E DE ANDRADE PAIM TRANSPORTES E SERVIÇOS/ME 

3.5) Dos Recursos referentes à Fase de Habilitação: 

Não houve. 

3.6) Do Vencedor: 

Após a inabilitação das 3 (três) primeiras empresas por não apresentarem 
documentação de acordo com o estabelecido no edital, conforme registros na Ata da 
Sessão Pública de Reabertura do Pregão Presencial de n° 006/2019, foi habilitada e 
declarada vencedora a empresa SERVTRANS TRANSPORTES DE PASSAGEIROS 
LTDA/ME, que apresentou com o valor global de R$ 621.000,00 (seiscentos e vinte e 
um mil reais). 

O valor global estimado pelo Edital foi de R$ 733.000,80 (setecentos e trinta e 
três mil e oitenta centavos), sendo obtida uma economia no valor de R$ 112.000,80 
(cento e doze mil reais e oitenta centavos). 

DAS CONSIDERAÇÕES FINAIS 

Esclarece-se também que durante a abertura do certame, na fase de 
credenciamento, ocorreu a suspensão dos trabalhos tendo em vista o grande número 
de empresas participantes, para que o Pregoeiro juntamente com a Equipe de Apoio 
pudesse analisar os credenciamentos ali apresentados. 

Os envelopes dos documentos de habilitação das empresas licitantes ficaram 
retidos aguardando o agendamento da data de reabertura dos trabalhos, e por esta 
razão alguns documentos da empresa consagrada vencedora viriam a perder o prazo 

Jusair 	nçalves Silva 	zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBAObRA REICIP" Joaa Pereira Santos 
adro 	 bde: 

MER913R0 DA COeiL 3 



Elder Cele tino de Paula Josa Pereira Santos 

Equipe de Apoio 

ir onçalves Silva 
Pregoeiro 

ESTADO DA BAHIA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO 
DIRETORIA ADMINISTRATIVA 
SETOR DE LICITAÇÕES E COMPRAS 

de validade. Sendo assim, consagrando-se vencedora a empresa SERVTRANS 
TRANSPORTES DE PASSAGEIROS LTDA/ME, esta encaminhou ao Pregoeiro os 
seguintes documentos: CERTIDÃO NEGATIVA DE DÉBITOS TRIBUTÁRIOS DA 
SEFAZ/BA sob n° 20192184754, CERTIDÃO NEGATIVA DE DÉBITOS FISCAIS DA 
SEFAZ/SIMÕES FILHO sob n° 20190013630, CERTIFICADO DE REGULARIDADE 
DO FGTS DA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL sob n° 2019081103161752880787, 
CERTIDÃO POSITIVA COM EFEITOS DE NEGATIVA DE DÉBITOS RELATIVOS AOS 
TRIBUTOS FEDERAIS E DIVIDA DA UNIÃO FORNECIDA PELA SECRETARIA DA 
RECEITA FEDERAL DO BRASIL sob n° 80A4.95EC.8D7D.5FE2, O BALANÇO 
PATRIMONIAL DO EXERCICIO DE 2018 e a CERTIDÃO DE REGULARIDADE 
PROFISSIONAL, FORNECIDA PELO CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE 
PARA O CRC n° BA-017361/0-6. Após consultar o Setor Jurídico sobre estes fatos 
aqui relatados, publique-se, na forma da Lei, o resultado do presente certame. Dê 
ciência aos interessados e licitantes. 

Diante do exposto, o Pregoeiro Oficial da Câmara de Simões Filho, usando de 
suas atribuições legais e considerando concluídos os trabalhos de abertura, julgamento 
e classificação das propostas relativas ao presente certame, com efeito, tendo por base 
o resultado classificatório antes apresentado, decidiu por ADJUDICAR o objeto da 
presente licitação à licitante classificada em primeiro lugar a empresa SERVTRANS 
TRANSPORTES DE PASSAGEIROS LTDA/ME. 

Transcorrido o prazo de recursos o processo será encaminhado à autoridade 
superior para homologação após emissão de Parecer Conclusivo da Procuradoria. 

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE. 

Simões Filho, 06 de setembro de 2019. 
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GOVERNO DO ESTADO DA BAILIA Emissão: 13/08/2019 11:16 

SECRETARIA DA FAZENDA 

Certidão Negativa de Débitos Tributários 

(Emitida para os efeitos dos arta. 113 e 114 da Lei 3.956 de 11 zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBAde dezembro de 1981 - Código 
Tributário do Estado da Bahia) 

Certidão N°: 20192184754 

RAZÃO SOCIAL 

SERVTRANS TRANSPORTES DE PASSAGEIROS LTDA 

INSCRIÇÃO ESTADUAL 
	

CNPJ 

063.272.625 
	

06.126.127/0001-38 

Fica certificado que não constam, até a presente data, pendências de responsabilidade da pessoa física ou jurídica acima 

identificada, relativas aos tributos administrados por esta Secretaria. 

Esta certidão engloba todos os seus estabelecimentos quanto à inexistência de débitos, inclusive os inscritos na Dívida 

Ativa, de competência da Procuradoria Geral do Estado, ressalvado o direito da Fazenda Pública do Estado da Bahia 

cobrar quaisquer débitos que vierem a ser apurados posteriormente. 

Emitida em 13/08/2019, conforme Portaria n° 918/99, sendo válida por 60 dias, contados a partir da data de sua 

emissão. 

A AUTENTICIDADE DESTE DOCUMENTO PODE SER COMPROVADA NAS INSPETORIAS 
FAZENDÁRIAS OU VIA INTERNET, NO ENDEREÇO http://www.sefaz.ba.gov.br  

3usair rçalves Silva 
P egoeiro 

CkgRA MUNICIPA SIMÕES 
Elder C 	aua 

COPEL 

44 1 ;5% ,  
Jos•re ereira Santos 

MEMBRO DA COPEL 

Válida com a apresentação 	cartão original de inscrição no CPF ou no CNPJ da 
Secretaria da Rece a Federal do Ministério da Fazenda. 

Página 1 zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBAde 1 	 ReiCertidaoNegativa.rpt 



RAZÃO SOCIAL 

SERVTRANS TRANSPORTES DE PASSAGEIROS LTDA 

INSCRIÇÃO ESTADUAL 

063.272.625 
CNPJ 

06.126.127/0001-38 

  

GOVERNO DO ESTADO DA BAHIA 

SECRETARIA DA FAZENDA 

Autenticidade da Certidão de Débitos Tributários 

Emissão: 04/09/2019 08:48 

L 

Certidão N°: 20192184754 

Emitida pela Secretaria da Fazenda do Estado da Bahia para o contribuinte: 

CERTIDÃO DO TIPO NEGATIVA, 

EMITIDA CONFORME PORTARIA N.° 918/99 EM 13/08/2019 VÁLIDA ATÉ 12/10/2019 

Jusair 	nçalves Silva 

Pregoeiro 

ClÁMARA MURICIP CE SIMOES FILHO zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA
Elder Ceies ino de 

Me 	IPEL 

411 
Josa 7' erma Santos 

MEMBRO DA COMI. 
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'CÁMÁRÁ MING 
' 

27/08/2019 	 Emissão de CERTIDÃO NEGATIVA DE DÉBITOS FISCAIS 

ESTADO DA BAHIA 
PREFEITURA MUNICIPAL DE SEVIÕES FILHO 

SECRETARIA MUNICIPAL DE FAZENDA 

CERTIDÃO NEGATIVA DE DÉBITOS FISCAIS 

Contribuinte: SERVTRANS TRANSFORMES DE PASSAGEIROS LTDA ME 
RUA RUA IRACEMA 32, PARQUE CONTINENTAL Endereço: 
SIMOES FILHO , 'BA, CEP 43.700-000. 

CNPJ/CPF: 06.126.127/0001-38 	 Inscrição Econômica: 0007407 

Data da emissão:27/8/2019 	Hora da emissão:06:56:11 	Validade:26/09/2019 

CERTIFICAMOS que, até a data e hora em epígrafe, não consta, nas bases informatiodas e integradas 
ao sistema de processamento de dados da CND, da Secretaria Municipal de Fazenda, pendência fiscal, 
em nome do Contribuinte acima indicado, conforme dispositivo legal: Art. 205 do CTN e art. 391 e 393 
da Lei Municipal 89zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA5/2012 

Fica ressalvado o direito de a Secretaria Municipal Fazenda de Simões Filho exigir cobrança de 
quaisquer débitos referentes a recolhimentos que não- tenham sido efetuados e que venham a ser 
apurados pela Secretaria Municipal de Fazenda, observado o praio decadencial ou prescricional, 
conforme prerrogativa legal prevista no artigo 395 parágrafo 30  da Lei Municipal n° 895/ 2012. 

A autenticidade desta Certidão deverá ser confirmada via Internet no endereço 

http://sefaz.simoesfilho.ba.gov.br  

Chave de validação da certidão: 20190013630 

Atenção: Qualquer rasura ou emenda invalidará este documento. 

hisair G 	alves Silve 

Pregoeiro 

tè• 
Jõsd °,t̀ Pereira Santos 

MEMBRO DA COM 

201.49.38.74:81/services/certidao impressao.php?tc=^&cd=LEILEEE&tpc=FE&tpccert=c 1/1 



02/09/2019 zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA	
201.49.38.74:81 /services/certidao_consulta_visualizar.php?c= EHKHFEENFEG 

PREFEITURA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO 
Secretaria Municipal da Fazenda 
Coordenação do Cadastro Econômico 

TERMO DE VALIDAÇÃO DE CERTIDÃO 

DADOS DO CONTRIBUINTE 

Nome: SERVTRANS TRANSPORTES DE PASSAGEIROS LTDA ME 

CNPJ: 06.126.127/0001-38 

DADOS DA CERTIDÃO 

CERTIDÃO NEGATIVA DE DÉBITOS FISCAIS 

Número: 20190013630 

Emitida: 27/8/2019 

Validade: 30 dias 

Atestamos a validade da certidão acima descrita conforme código de validação 20190013630 em 
02/09/2019. 

Joafr r nçaiVes Silva 

Pregoeiro 
. CÂMARA MUMCI 

Elder Ceie 
SINIC1.ES FILEO 

tirxrds. 

è 

Josa e. Pereira Santos 
MEMBRO DA COPE!. 

201 .49.38.74:81 /services/certidao_consulta_visualizar.php?c= EHKHFEENFEG 
1/1 



CAIXA ECONÔMICA FEDERAL 

Certificado de Regularidade 

do FGTS - CRF 

I nscrição: 	 zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA06.126.127/ 0001-38 

Razão Social:SERVTRANS TRANSP DE PASSAGEI ROS LTDA ME 

Endereço: 	 RUA I RACEMA 32 /  PARQUE CONTI NENTAL /  SI MOES FI LHO /  BA /  
43700-000 

A Caixa Econôm ica Federal, no uso da at r ibuição que lhe confere o Art . 

7, da Lei 8.036, de 11 de m aio de 1990, cert ifica que, nesta data, a 

empresa acima ident ificada encont ra-se em situação regular perante o 
Fundo de Garant ia do Tem po de Servico -  FGTS. 

O presente Cert ificado não servirá de prova cont ra cobrança de 

quaisquer débitos referentes a cont r ibuições e/ ou encargos devidos, 
decorrentes das obrigações com o FGTS. 

Validade:1 1 / 0 8 / 2 0 1 9  a 09/ 09/ 2019 

Cert ificação Núm ero: 2019081103161752880787 

I nform ação obt ida em 27/ 08/ 2019 07: 48: 27 

A ut ilização deste Cert ificado para os fins previstos em  Lei esta 
condicionada a verificação de autent icidade no site da Caixa:  
W W W .caixa.gov.br  

27/ 08/ 2019 	 Consulta Regularidade do Empregador 

Voltar 
	

Imprimir 

Jusair Gplves Silva 
Pr goeiro 

.CÂMÁRÁ MÃO DE SIMÕES FILHO 
Eider Ceies 

CCEL 

I i 

4  
	

si- 
À ' 

Jou iwPeregra Santos 

MEMBRO DA COPE. 
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Dúvidas mais Frequentes zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA¡inicio IV - 1 

Histórico do Empregador 

O Histórico do Empregador apresenta os registros dos CRF concedidos nos últimos 24 meses, conforme Manual de 

Orientações Regularidade do Empregador. 

Inscrição: 06.126.127/0001-38 

Razão social: SERVTRANS TRANSP DE PASSAGEIROS LTDA ME 

Data de 
Emissão/Leitura 

Data de Validade Número do CRF 

30/08/2019 30/08/2019 a 28/09/2019 2019083013180856584664 

11/08/2019 11/08/2019 a 09/09/2019 2019081103161752880787 

-,/07/2019 23/07/2019 a 21/08/2019 2019072305112645164930 

04/07/2019 04/07/2019 a 02/08/2019 2019070404324770686610 

15/06/2019 15/06/2019 a 14/07/2019 2019061504110845267998 

27/05/2019 27/05/2019 a 25/06/2019 2019052702502686127692 

08/05/2019 08/05/2019 a 06/06/2019 2019050811450567104738 	 ,1 

19/04/2019 19/04/2019 a 18/05/2019 2019041903202155445293 	lusa Ir ,inzyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA-ça1ves Siva 

31/03/2019 31/03/2019 a 29/04/2019 2019033104174212147030 	
Pregoe' 
 zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA

r o 

12/03/2019 12/03/2019 a 10/04/2019 2019031205490350372343 
I 

21/02/2019 21/02/2019 a 22/03/2019 2019022104130368469682 	dmARA M 	1 NES FILHO 
02/02/2019 02/02/2019 a 03/03/2019 2019020207160139430113 	r Ceie mo de Paula 

futt 	i1-61 __V 
14/01/2019 14/01/2019 a 12/02/2019 2019011404172409210426 	0 

. 26/12/2018 26/12/2018 a 24/01/2019 ge,.- 2018122603432344343580 	 (11j11 
.1nW $' Poreira 

1 2/2018 07/12/2018 a 05/01/2019 
Santos 

2018120702404383561817 	iaano DA COPRL 

18/11/2018 18/11/2018 a 17/12/2018 2018111818040257985690 

30/10/2018 30/10/2018 a 28/11/2018 2018103104250945811106 

11/10/2018 11/10/2018 a 09/11 /2018 2018101116342784012202 

22/09/2018 22/09/2018 a 21/10/2018 2018092211325528665259 

03/09/2018 03/09/2018 a 02/10/2018 2018090310562223059193 

14/08/2018 14/08/2018 a 12/09/2018 2018081412565702398516 

26/07/2018 26/07/2018 a 24/08/2018 2018072613452831584001 

07/07/2018 07/07/2018 a 05/08/2018 2018070712533673236418 

18/06/2018 18/06/2018 a 17/07 /2018 2018061812303111361503 

30/05/2018 30/05/2018 a 28/06/2018 2018053013171012114895 

11/05/2018 11/05/2018 a 09/06/2018 2018051113460820008493 

22/04/2018 22/04/2018 a 21/05/2018 2018042213431757673007 

03/04/2018 03/04/2018 a 02/05/2018 2018040313132714860449 

15/03/2018 15/03/2018 a 13/04/2018 2018031514311588589714 

24/02/2018 24/02 /2018 a 25/03/2018 2018022414050932254624 

rzyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA-lin ,-) I gni zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBAçt npI rr)p)ni zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBAQ .D npirvv-m i p -Eli Qrr)npi n-21 ii nn R,,,,w1-7 



• 

Emissão/Leitura 
Data de Validade Número do CRF 

15/01/2018 15/01/2018 a 13/02/2018 2018011512330113024005  
-- 

27/12/2017 27/12/2017 a 25/01/2018 2017122714154212224930:  
.. 	

-we 

08/12/2017 08/12/2017 a 06/01/2018 2017120813043391102917 
., 4 7zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA0. 

19/11/2017 19/11/2017 a 18/12/2017 2017111905140857162238  

31/10/2017 31/10/2017 a 29/11/2017 2017103106033701714501  

12/10/2017 12/10/2017 a 10/11/2017 2017101206525688451890 

23/09/2017 23/09/2017 a 22/10/2017 2017092306033995244055 

04/09/2017 04/09/2017 a 03/10/2017 2017090404340012307928 

Resultado da consulta em 02/09/2019 10:24:42 

Voltar 

Jusair fçalvesSUva 
Pregoeiro 

CÂMARA MUNICIPAL. .SIMÕES SLHO 
Elder Celesti 

CO`gEl 
Josa14- . zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBAei rzyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBASoult„  

MEMBRO DA COPEL 
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CÂMARA MIRCRAL 
Elder dele e Paula 

WEL 

dik 
4  , 

Jossn fe, 
951EMBRO DA COPEL 

27/08/2019 

MINISTÉRIO DA FAZENDA 
Secretaria da Receita Federal do Brasil 
Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional 

CERTIDÃO POSITIVA COM EFEITOS DE NEGATIVA DE DÉBITOS RELATIVOS AOS TRIBUTOS, 
FEDERAIS E À DÍVIDA ATIVA DA UNIÃO 

Nome: SERVTRANS TRANSPORTES DE PASSAGEIROS LTDA 
CNPJ: 06.126.127/0001-38 

Ressalvado o direito de a Fazenda Nacional cobrar e inscrever quaisquer dívidas de responsabilidade do 
sujeito passiw acima identificado que vierem a ser apuradas, é certificado que: 

constam débitos administrados pela Secretaria da Receita Federal do Brasil (RFB) com 

exigibilidade suspensa nos termos do art. 151 da Lei n° 5.172, de 25 de outubro de 1966 - 

Código Tributário Nacional (C1N), ou objeto de decisão judicial que determina sua 
desconsideração para fins de certificação da regularidade fiscal, ou ainda não vencidos; e 

não constam inscrições em Dívida Ativa da União (DAU) na Procuradoria-Geral da Fazenda 
Nacional (PGFN). 

Conforme disposto nos arts. 205 e 206 do CTN, este documento tem os mesmos efeitos da certidão 
negativa. 

Esta certidão é válida para o estabelecimento matriz e suas filiais e, no caso de ente federativo, para 
todos os órgãos e fundos públicos da administração direta a ele vinculados. Refere-se à situação do 

sujeito passivo no âmbito da RFB e da PGFN e abrange inclusive as contribuições sociais previstas 
nas alíneas 'a' a 'd' do parágrafo único do art. 11 da Lei n° 8.212, de 24 de julho de 1991. 

A aceitação desta certidão está condicionada à verificação de sua autenticidade na Internet, nos 
endereços <http://rfb.gov.br> ou <http://vvww.pgfn.gov.br>. 

Certidão emitida gratuitamente com base na Portaria Conjunta RFB/PGFN n° 1.751, de 2/10/2014. 
Emitida às 09:39:52 do dia 12/07/2019 <hora e data de Brasfiia>. 

Válida até 08/01/2020. 

Código de controle da certidão: 80A4.95EC.8D7D.5FE2 
Qualquer rasura ou emenda invalidará este documento. 

Jusair 	çalves Silva 
Pr goeiro 

1/1 
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Confirmação de Autenticidade da Certidão 

BRASIL 
	

Acesso à informação 
	

Participe 
	

1 
Serviços 	Legislação 

Confirmação de Autenticidade das Certidões 

Resultado da Confirmação de Autenticidade da Certidão 

CNPJ : 06.126.127/0001-38 

Data da Emissão : 12/07/2019 

Hora da Emissão : 09:39:52 

Código de Controle da Certidão : 80A4.95EC.8D7D.5FE2 

Tipo da Certidão : Positiva com Efeitos de Negativa 

Certidão Positiva com Efeitos de Negativa emitida em 12/07/2019, com validade até 08/01/2020. 

Página Anterior , 

Jusair jnçalves Silva 
Pregoeiro 

r
àl 

 AI \  
* á •  

CÂMARA MUMCI  	zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBASI MÔES FI HO 	 Josane Pereira zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBASantos Elder Ceies 
M 	CCPEL MEMBRO DA COPEL 

servicos.receita.fazenda.gov.br/Servicos/certidao/certaut/CndConjunta/ConfirmaAutenticResultado.asp 	 1/1 
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	 zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA-11;\  

MEMBRO DA COPEL 

BALANÇO PATRIMONIAL 

&fadado: 	 SERVTRANS TRANSPORTES DE PASSAGEIROS ITOA 

Perlodo da Escrituração: 01/01/2018 a 31/12/2018 	 CNPJ: 06.126.127/0001-38 

Número de Ordem do Livro:  10 

Período Selecionado: 	01 de Janeiro de 2018 a 31 de Dezembro de 2018 

	

• •  Dáciição.  - •  : . 	 Ido Inicial - '. ", .._ -1 -1zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA.: . j, Saldó-Éiná•  	•  , .. 	. 	. 

	

. ......... 	 , 	 _•  . 	. 	.. 
ATIVO 	 AGI .945.7E8,14 	 RS 4.18624610 

ATIVO CIRCULANTE 	 RS 1.793.772,00 	 RS 4.046002,19 

DISPONIVEL .. 	 . - RS 6832-20 	 RS 531.494,65 

CAIXA 	. 	 ASI .681.77 	 69 2.16000 

CAIXA GERAL 	 RS 1.68777 	 89 2.760.00 . 	..._ 
. BANCOS CONTA MOVIMENTO 	 165.9682,21 .' 	 79 39018.00 

H BANCO 00 BRASIL 	 83110.890801 	 RS 0.00 

CAIXA ECONOMICA 	 EIS 1427261 	 .. RS 39.058,00 
APLICÁÇOES 

IMEDIATA 	
FINANCEIRAS LIOU1DEZ 

	

89 451892 	 RS 490276,65 

CAIXA ECONOMICA FEDERAL 	 RS 4.5E182 	 RS 490.27805.  

CLIENTES 	 RS 435.792.23 	 . M2181640,93 

CLIENTES DIVERSOS 	 ' RS 435.792,77 	 RS 2.981640.93 

CLIENTES DIVERSOS 	 . RS 435,792,77 	 RS 2391.540,93 

OUTROS CRÉDITOS 	 RS 1248.146,43 	 85 1.132.996,40 

ADIANTAMENTOS A FORNECEDORES 	 RS 8608285 	 IRS 87.625,64 

CONSORCIOS BARCO DO arniSs.. 	 49 31.157,93 	 89 33071.93 

CONSORCIOS CAIXA ECONOM1CA 	 RS 28.071.23 	 8030  090,23 

CONSORCIOS SCAN1A 	•  	 RS 23.73678 	 R$ 21.483.48 

OUTROS 	 . 'RS 2,10461 '. 	 - RS O.00 

ADIANTAMENTO A EMPREGADOS 	 RS 000 	 , 89 0.00 

ADIANTAMENTO DE SALÁRIO 	 RS 0.00 	 65000 

EMPRÉSTIMOS . .. 	. . 	.. 	 RS 1.157690,16 	 AS 1.946340,9/  

MARCIO DA SILVA DOS SANTOS 	 RS 1.080.41162 	 90 1045340.97 

EXPRESSO CEROUE1RA 	 89 49.726.81 	 . RS 0.00 

	

. 	. 	. 
.JACILDA DA SILVA DOS SANTOS 	 RS 13.752.00 	 RS 000 

ADENAILSON DE LIMA SANTOS 	 85 10.000,09 	 RS 0.00 

PAULO SERGIO OLIVEIRA 	 49 4005,49 	 RS 0.00 

TRIBUTOS A RECURERÁB/COMPENEAR 	 As 105.18519 	 93 0,90 

IRRF A RECUPERAR 	 RS 5.910.72 	 RS 0.00 

COLO. RETIDO A COMPENSAR 	 RS 6.727.70 	 93 0.00 

COFINS RETIDO A COMPENSAR . 	 FIS 5324,41 	 98 000 

PIS RETIDO A COMPENSAR 	 15 4073.04 	 RS 0.00 

INSS A COMPENSAR 	 RS 80.614-197 	 RS 0.00 

ISSO RECUPERAR 	 RS 2.235,55 	 RS 0.00 

ATIVO N/50.CIRCULANTE 	 RS 152.99014 	 RS 143.243.91 

IMOBILIZADO 	 86 152.09614 	 RS 143.243,91 

MOVEIS E UTENSILIOS 	 FIS 3.430,59 	 ' 105 2239,11 

MOVEIS E UTENSIL1OS 	 RS 11.915.25 	 RS 11.915.25 

UTENSILIOS
DEPRECIAÇÕES DE MÓVEIS E 

	

RS 18.484.681 	 RS (9676,14) 

MÁ:SUINÁS, 
FERRAMENTAS

EOUIPAMENTOB É 

	

RS 3.597.09 	 RS 2.055.05 .. L 

MÁQUINAS E EQUIPAMENTOS 	 RS 15.320,76 	 RS 16320,76 
EOUI  DEPRECIAÇÕES DE MÁQUINAS, 

	

RS (11.723,671 	 85 113.205,71) P. FER 

VEICULOS 	 90 139.449.49 	 86 132420.59 

VEICULOS 	 RS 679.997,40 	 -RS 679.99740 

1.) E>  DEPRECIAÇÕES DE VEICULOS 	 RS (540.548.113) 	 86 1547076.81) 

INSTALACOES 	 RS 6.519.16 	 RS 6.518.16 

CUSTO INSTALACOES 	 RS 12.232,19 	 111.5 12232,19 

OH DEPRECIAÇÕES INSTALACOES 	 RS (5.713,03) 	 RS 15.713,031 

PASSIVO 	 65 1.945.718,14 	 RS 4.189.24610 	A 

PASSIVO CIRCULANTE 	 RS 1445271,11 . 	 115 556042.66 

OBRIGAÇÕES TRIBUTARIAS 	 RS 71.997.83 	 RS 67.710.11 
IMMSTOS E CONTRIBUIÇÕES A 

	

RS 71.997.83 	 RS 67/10,11 RECOLHER 

ICMS A RECOLHER 	 PS 504.33 	 R$ 175,01 
.. 	. 	.. 	. 	. 

PROVISÃO PARA IMPOSTO DE RENDA 	 R$ 43.706,07 	 RS 40.61467 
PROVISÃO P/  CONTRIBUIÇÃO SOCIAL 

RS 1675048 S/  	 RS 1258696 LUCRO 

IRRF A RECOLHER 	 R$350,15 	 RS 54.81 

PIOU RECOLHER 	 RS 1.91204 	 R62.542.95 

COF1NS A RECOLHER 	 86 4.824,78 	 95 11.730.71 
,,OZ12/0,EASA:TARABALHISTA E 

	

RS 58.03260 	 RS 40.50642 

OBRIGAÇÕES COMO PESSOAL 	 es 10.714,96 	 RS 6.163.58 

SALÁRIOS E ORDENADOS A PAGAR 	 49 12.714.90 	 90 6.103.56 

OBRIGAÇÕES SOCIAIS 	 86 2.488.96 	 90 3.003.99 

INSS A RECOLHER 	 RS 489,67 	 RS 1.318,44 

FGTS A RECOLHER 	 RS 1.013.06 	 RS I  685.55 

CONTRIBUIÇÃO SINDICAL A RECOLHER 	 49 487.23 	 85 0.00 

PROVISÕES 	 RS 44827.18 	 RS 31.348.85 

PROVISÕES PARA SERIAS . 	 89 43231,17 	 85 31.348,85 

INSS SOBRE PROVISÕES PARA FÉRIAS 	 RS 715,63 	 49 0,00 

FGTS SOBRE PROVISÕES PARA FÉRIAS 	 ' RS 680,20 	 RS 000 
OUTRAS OBRIGAÇÕES 	.. 	 R$ 202599.53 	 . RS 12.086.87 

CONTAS A PAGAR 	 RS 202599,53 	 RS 12.086,87 

EMPREST1MOS CEF 0486-9 	 49 94.292,00 	 RÉ 606 .  
EMPRESTIMO BANCO 00 BRASIL 	 RS 84.566.87 	 RS 120866.7 

BANCO DO BRASIL PARCELAMENTO 	 49 33.750.99 	 RS 0.00 

FORNECEDORES 	 85 1.112.847.75 	 89485788,26 

FORNECEDORES 	 RS 1.112.641.15 	 . 69 435,738,26 

FORNECEDOR DIVERSOS 	 RS 450.017.03 	 P543573926 

TCF ASSESSORIA 	 RS 662.624,12 	 . 	RS 0.00 
PATRIMÔNIO LIQUIDO 	 89 494.327,45 	 85 3.63320344 

CAPITAL SOCIAL 	 RS 400E00.00 	 RS630.00000 .. 	. 	. 
CAPITAL SUBSCrino 	 . As 400. COO.  PO 	 RS 880.000.00 

CAPITAL SOCIAL 	 R5400000.00 	 RÉ 800 000,05 

LUCROS OU PREJUIZOS ACUMULADOS 	 , RS 94.321.45 	 49 2,83320348 

LUCROS OU PREJUIZOS ACUMULADOS 	 RS 94321,45 	 RS 2.83320144 .  

LUCROS ACUMULADOS - . 	 RS 3.039.7E317 	 R62.633.23344 

(.) E) PREJUIZOS ACUMULADOS 	 RS 12946442.22/  	 RS 0.00 

LUCROS (PREJUIZO) DO EXERCICIO 	 RS 000 	 ASSOO 

PASSIVO NÃO-CIRCULANTE 	. 	 65 7.17558 	 RS 000 

PASSIVO EXIGIVEL A LONGO PRAZO 	 80 7.17550 	 RS 0.00 

EMPRÉSTIMOS E FINANCIAMENTOS 	 60 7.775.18 	 RS 0.00 
EMPRÉSTIMOS 	 06 7,77554 	 RS 0,00 

Este documento é pane integrante de escrituração cuja autenticação se comprova pelo recibo de número 
C 1.13.92.4E.DE.90.EC.B4.AA.14.DD.135.E7.413.85.E0.4A.AE.EF.5F-8, nos termos do Decreto n° 8.683/2016. 

Este relatório foi gerado pelo Sistema Público de Escrituração Digital - Sped 

Versão 6.0.5 do Visualizador 	 Pagina 7 de 8 



?,1 zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBACRCBA SERVIÇOS ONLINE 
COMSELÉO REGSP.1.1.[CCI 
0. zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBAMOI A 

Opções zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA	Certidão 

Serviços 

Emitir Certidão 

Confirmar Veracidade 

Redefinir Senha 

Impressão de Guia CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DO ESTADO DO BAHIA 

CERTIDÃO DE REGULARIDADE PROFISSIONAL 

o 

Imprimir 
Consulta 

lusair G 
Pr 

a ,es Silva 
goeiro 

CÂMARA MUMICIP DE SIMÔS 
&ler Cel..- 

09/09/2019 	 Spiderware 

O CONSELHO REGIONAL DE CONTABILJDADE DO ESTADO DO BAHIA certifica 
que o(a) profissional identificado(a) no presente documento encontra-se em situação 
regular. 

IDENTIFICAÇÃO DO REGISTRO 

NOME 	• RENATO PORTO BARBOSA 
REGISTRO 	• BA-017361/0-6 
CATEGORIA 	• TÉCNICO EM CONTABILIDADE 
CPF 	• 346.646.965-15 

A presente CERTIDÃO não quita nem invalida quaisquer débitos ou infrações que 
posteriormente, venham a ser apurados pelo CRCBA contra o referido registro. 

A falsificação deste documento constitui-se em crime previsto no Código Penal 
Brasileiro, sujeitando o autor à respectiva ação penal. 

Emissão: BANIA, 09/09/2019 as 13:52:38. 
Válido até: 30/09/2019. 
Código de Controle: 782971. 

Para verificar a autenticidade deste documento consulte o site do CRCBA. 

os 	mira Santos 
911EMBRO DA COM 

https://servicos.crcba.org.br/spwBA/ConsultaCadastral/EmitirCertidao.aspx 	 1/1 



ESTADO DA BAHIA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO - 
DIRETORIA ADMINISTRATIVA 
SETOR DE LICITAÇÕES E COMPRAS 

PREGÃO PRESENCIAL N° 006/2019 
PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 115/2019 

RELATÓRIO DO PROCESSO LICITATÓRIO 

OBJETO: Contratação de empresa para prestação de serviços de locação de 
veículos tipo passeio, sem motorista e sem combustível para atendimento dos setores 
administrativos e dos Vereadores em atividades institucionais e 1 (um) ônibus com 
motOrista e com combustível para a Câmara Municipal de Simões Filho. 

PUBLICAÇÃO: O Pregoeiro fixou a data de abertura do certame para o dia 
2'5/07/2019, às 09h3Omin.. O Aviso de Licitação foi publicado no Mural da Câmara 
Municipal de Simões Filho e no Diário Oficial do Órgão no dia 11/07/2019, j tamente 
corO'o Edital; e no jornal Correio da Bahia no dia 12/07/2019. 

alves zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA silva 	riMARA MURICIPA 	SIMÕES FIttifJ 3. 00 CERTAME 	Jusair 
der 

Pregoeiro 	
ElmeCme!esti,i• opa  

3.1,), Apresentaram-se para Credenciamento as s 	empresas: 

1 E DE ANDRADE PAIM TRANSPORTES E SE VIÇOS/ME 
2. PLATAFORMA ASSESSORIA ADMINISTRATIVA LTDA 
3. J D M DA SILVA JUNIOR/ME 
4. PEDRA DO SOL TRANSPORTES LTDA/ME 
5,, ALSM CONSTRUÇÕES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA/ME 

MEP SERVIÇOS APOIO ADM. E CONSTRUÇÃO DE EDIFÍCIO EIRELI/EPP 
ORBRAL CONSTRUÇÃO EIRELI/ME 
BATE TRANSPORTES E EVENTOS LTDA/ME 
COOPERATIVA DE TRABALHO DESENV. AMBIENTAL SOCIAL E SERVIÇOS 

1.0.ALY LOCAÇÃO DE VEÍCULOS LTDA/ME 
11.SINALCRIS LOCAÇÃO DE VEÍCULO E CONSTRUÇÃO LTDA/ME 
12.CANAÃ CONSULTORIA LTDA/ME 
13.CONSTRUSILVA CONSTRUÇÕES E TRANSPORTES EIRELI/ME 
14.0NIX EMPREENDIMENTOS LTDA/EPP 
15.GOMES SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS LTDA/ME 
1.6.SERVTRANS TRANSPORTES DE PASSAGEIROS LTDA/ME 
17.RENATO DE SENA ARAUJO EIRELI/ME 
18.CHIBA TRANSPORTES E SERVIÇOS LTDA/ME 
19.J0SÉ CÉLIO CERQUEIRA COSTA EIRELI/ME 
20.ETHAN SOLUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA/ME 
21.NTS CONSTRUÇÃO E TRANSPORTE LOCAÇÃO 
22.VALENTES TRANSPORTES EIRELI 
2.3. PROSSEGUIR EMPREENDIMENTOS E CONSTRUTORA EIRELI/EPP 

uintes 

4r zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBAeig•11 
Jose G. Pereira Santos 

'MEMBRO DA COM. 

1 



Jusair G çaives Silva 
Pre'goeiro 

E DE ANDRADE PAIM TRANSPORTES E SERVIÇOS/ME 
PLATAFORMA ASSESSORIA ADMINISTRATIVA LTDA 
PEDRA DO SOL TRANSPORTES LTDA/ME 
MEP SERVIÇOS APOIO ADM. E CONSTRUÇÃO DE EDIFÍCIO EIRELI/EPP 
ORBRAL CONSTRUÇÃO EIRELI/ME 
ALY LOCAÇÃO DE VEÍCULOS LTDA/ME 
SINALCRIS LOCAÇÃO DE VEÍCULO E CONSTRUÇÃO LTDA/ME 
CANAÃ CONSULTORIA LTDA/ME 
ONIX EMPREENDIMENTOS LTDA/EPP 

er Celes 
Membro 

DE SIMÕES Fl1h0 
no de Paula 

COPEL 

_I 
4 h 4 — 

Jos ne Pereira Santos 
MEMBRO DA COPEL 

2 

ESTADO DA BAHIA 

CÂMARA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO 
DIRETORIA ADMINISTRATIVA 
SETOR DE LICITAÇÕES E COMPRAS 

3.2) Do Credenciamento 

Durante a Sessão 04 (quatro) empresas se ausentaram levando seus Envelopes 
de Habilitação e Proposta de Preços: ALSM CONSTRUÇÕES COMÉRCIO E 
SERVIÇOS LTDA/ME, J D M DA SILVA JUNIOR/ME, BATE TRANSPORTES E 
EVENTOS LTDA/ME e CONSTRUSILVA CONSTRUÇÕES E TRANSPORTES 
EIRELI/ME. 

3..3) Dos questionamentos referentes a Fase de Credenciamento 

O representante da empresa SERVTRANS TRANSPORTES DE 
PASAGEIROS LTDA/ME, questionou a documentação da empresa COOPERATIVA 
DE TRABALHO DESENVOLVIMENTO AMBIENTAL SOCIAL E SERVIÇOS, solicitando 
ao Sr. Pregoeiro que analisasse quanto ao objetivo social da empresa para que seja 
yerificado se o mesmo não está em desacordo com o Edital quanto à participação de 
.cooperativas. O representante da empresa ETHAN SOLUÇÕES E zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA

.4‘Érk/IPREENDIMENTOS LTDA/ME questionou a documentação da empresa VALENTES 
TRANSPORTES EIRELI junto ao credenciamento as declarações do item 4.5 do Edital zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA

e alíneas e se estão de acordo com o previsto no anexo VIII do referido Edital. 
Os questionamentos foram analisados pelo Pregoeiro e Equipe de Apoio, 

.onforme ATA DE JULGAMENTO acostada ao Processo, que decidiu da seguinte 
forma: 

Foi impedida de participar do certame a empresa COOPERATIVA DE 
TRABALHO DESENVOLVIMENTO AMBIENTAL SOCIAL E SERVIÇOS, por 
não atender ao item 3.5 do edital; 

A empresa PROSSEGUIR EMPREENDIMENTOS E CONSTRUTORA 
EIRELI/EPP não foi credenciada em razão de não apresentar o documento 
conforme item 4.1.1 do Edital do Pregão Presencial n°006/2019. 

Foram credenciadas 17 (dezessete) empresas: 



Jusair 	galves SI.Iva CÂMARA MUNICIP 
P e:goeiro 	zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBAElder Ceies ae Paula 

COPEL 

ESTADO DA BAHIA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO 
DIRETORIA ADMINISTRATIVA 
SETOR DE LICITAÇÕES E COMPRAS 

GOMES SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS LTDA/ME 
SERVTRANS TRANSPORTES DE PASSAGEIROS LTDA/ME 
RENATO DE SENA ARAUJO EIRELI/ME 
CHIBA TRANSPORTES E SERVIÇOS LTDA/ME 
JOSÉ CÉLIO CERQUEIRA COSTA EIRELI/ME 
ETHAN SOLUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA/ME 
NTS CONSTRUÇÃO E TRANSPORTE LOCAÇÃO 
VALENTES TRANSPORTES EIRELI 

3.4) Da Classificação para etapa de lances 

Foram classificadas para a etapa de lances as seguintes empresas: 

CANAÃ CONSULTORIA LTDA/ME 
VALENTES TRANSPORTES EIRELI 
E DE ANDRADE PAIM TRANSPORTES E SERVIÇOS/ME 

3.5) Dos Recursos referentes à Fase de Habilitação: 

Não houve. 

áM) Do Vencedor: 

4. 	"ftt 

O'Sd Ti PCFeira Santos 
MEMBRO DA COM 

Após a inabilitação das 3 (três) primeiras empresas por não apresentarem 
documentação de acordo com o estabelecido no edital, conforme registros na Ata da 
Sessão Pública de Reabertura do Pregão Presencial de n° 006/2019, foi habilitada e 
declarada vencedora a empresa SERVTRANS TRANSPORTES DE PASSAGEIROS 
LTDA/ME, que apresentou com o valor global de R$ 621.000,00 (seiscentos e vinte e 
um-ál reais). 

O valor global estimado pelo Edital foi de R$ 733.000,80 (setecentos e trinta e 
três rn.  il  e oitenta centavos), sendo obtida uma economia no valor de R$ 112.000,80 
(centó e doze mil reais e oitenta centavos). 

4. DAS CONSIDERAÇÕES FINAIS 

Esclarece-se também que durante a abertura do certame, na fase de 
credenciamento, ocorreu a suspensão dos trabalhos tendo em vista o grande número 
de empresas participantes, para que o Pregoeiro juntamente com a Equipe de Apoio 
pudesse analisar os credenciamentos ali apresentados. 
. 	Os envelopes dos documentos de habilitação das empresas licitantes ficaram 

retidos aguardando o agendamento da data de reabertura dos trabalhos, e por esta 
razão alguns documentos da empresa consagrada vencedora viriam a perder o prazo 

3 



ESTADO DA BAHIA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO 
DIRETORIA ADMINISTRATIVA 
SETOR DE LICITAÇÕES E COMPRAS 

de validade. Sendo assim, consagrando-se vencedora a empresa SERVTRANS 
TRANSPORTES DE PASSAGEIROS LTDA/ME, esta encaminhou ao Pregoeiro os 
seguintes documentos: CERTIDÃO NEGATIVA DE DÉBITOS TRIBUTÁRIOS DA 
SEFAZ/BA sob n° 20192184754, CERTIDÃO NEGATIVA DE DÉBITOS FISCAIS DA 
SEFAZ/SIMÕES FILHO sob n° 20190013630, CERTIFICADO DE REGULARIDADE 
DO FGTS DA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL sob n° 2019081103161752880787, 
CERTIDÃO POSITIVA COM EFEITOS DE NEGATIVA DE DÉBITOS RELATIVOS AOS 
TRIBUTOS FEDERAIS E DIVIDA DA UNIÃO FORNECIDA PELA SECRETARIA DA 
RECEITA FEDERAL DO BRASIL sob n° 80A4.95EC.8D7D.5FE2, O BALANÇO 
PATRIMONIAL DO EXERCICIO DE 2018 e a CERTIDÃO DE REGULARIDADE 
PROFISSIONAL, FORNECIDA PELO CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE 
PARA O CRC n° BA-017361/0-6. Após consultar o Setor Jurídico sobre estes fatos 
aqui relatados, publique-se, na forma da Lei, o resultado do presente certame. Dê 
ciência aos interessados e licitantes. 

Diante do exposto, o Pregoeiro Oficial da Câmara de Simões Filho, usando de 
suas atribuições legais e considerando concluídos os trabalhos de abertura, julgamento 
e classificação das propostas relativas ao presente certame, com efeito, tendo por base 
o resultado classificatório antes apresentado, decidiu por ADJUDICAR o objeto da 
presente licitação à licitante classificada em primeiro lugar a empresa SERVTRANS 
TRANSPORTES DE PASSAGEIROS LTDA/ME. 

Transcorrido o prazo de recursos o processo será encaminhado à autoridade 
superior para homologação, após emissão de Parecer Conclusivo da Procuradoria. 

kGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE. 

Simões Filho, 06 de setembro de 2019. 

ôçvhiva 
Pregoeiro 

ula 

Equipe de Apoio 

440 al/‘ 
Jos!ne Pereira Santos 
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ESTADO DA BANIA 
CÂMARA MUNI CI PAL DE SI MÕES FI LHO 
DIRETORIA ADMINISTRATIVA 
SETOR DE LICITAÇÕES E COMPRAS 

PROCESSO ADMI NI STRATI VO: No 115/ 2019 

Simões Filho, 09 de setembro de 2019 

ORIGEM: SETOR DE LICITAÇÕES E COMPRAS 

DESTINO: PROCURADORIA JURIDICA 

Assunto: Emissão de parecer conclusivo. 

Encaminhamos o Processo Administrativo, sob o no 115/2019, referente ao Pregão 
Presencial n° 006/2019, para que essa Procuradoria emita parecer conclusivo, em 
conformidade com a Lei federal de Licitações e Contratos. 

Atenciosamente, 

on alves Silva 
Pregoeiro 

;1 
Josa Pereira Santos 

MEMBRO DA COPEL 

Praça da Bíblia, s/n — Centro —CEP. 43.700-00 — Simões Filho — Bahia 
Telefone: (71) 2108-7200 

Site: www.camarasimoes.ba.gov.br  
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Eld 
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!no defãula 
/ COPEL 

4 '4  zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA' Josa Mira Santos 
mamo DA COM 

ESTADO DA BAHI A 
CÂMARA MUNI CI PAL DE SI MÕES FI LHO - BA 

PROCURADORI A JURÍ DI CA 

PARECER JURÍDICO Ng 112/2019 

Processo Administrativo N° 115/2019 

Processo Licitatório NzyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA2  015/2019 

Jusair 	çalves Silva 
Pregoeiro 

Da.: Procuradoria Jurídica 

Para: Comissão Permanente de Licitações 

PREGÃO PRESENCIAL N2: 006/2019. 

Trata-se de expediente encaminhado para esta Procuradoria para apreciação do presente 

Processo Licitatório na modalidade PREGÃO PRESENCIAL, com regime de execução de 

Empreitada por menor Preço Global, para Contratação de empresa para prestação de 

serviços de locação de veículos tipo passeio, sem motorista e sem combustível para 

atendimento dos setores administrativos e dos Vereadores em atividades institucionais e 

1 (um) ônibus com motorista e com combustível para câmara Municipal de Simões Filho. 

Conforme especificações do Termo de Referência - Anexo I do Edital do PREGÃO 

PRESENCIAL N° 006 /2019, atendendo ao disposto na Lei nzyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA2  10.520/2002. 

No presente certame compareceram na fase de recebimento e abertura dos 

envelopes contendo as proposta de preços e documentos de habilitação ocorrida no dia 

25 de julho de 2019, nesta Câmara Municipal 23 (vinte e três) empresas. Devido a 

quantidade de participantes ser alta, o Pregão Presencial foi realizado em duas Sessões. 

Na primeira Sessão, do dia 25/07/2019, foram iniciados o credenciamento dos 

participantes, ocasião na qual zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA"o Sr. Pregoeiro franqueou a palavra e o representante da 

empresa SERVTRANS TRANSPORTES DE PASSAGEIROS LTDA/ME, questionou a 

documentação da empresa COOPERATIVA DE TRABALHO DESENVOLVIMENTO AMBIENTAL 

SOCIAL E SERVIÇOS, solicitando ao Sr. Pregoeiro que analisasse quanto ao objetivo social da 

empresa para que seja verificado se o mesmo não está em desacordo com o Edital quanto à 

participação de cooperativas. Solicitou ainda que verificasse se o estatuto apresentado 

contempla poderes individuais de representatividade ao presidente dessa cooperativa e se 

inumai de Simões 

Robenilson de Assis Lordelo 

Procurador Adjunto (OAB 33.83)) 

Ato Administrativo n0 245/2019 

Praça da Bíblia, sin — Centro — CEP. 43700-000 — Simões Filho — Bahia 

Telefax: (71) 2108-7200 /  2108-7227 

Site:  www.camarasimoes.ba.gov.br  



ESTADO DA BANI A 
CÂMARA MUNI CI PAL DE SI MÕES FI LHO - BA 
PROCURADORI A JURlDI CA 

/1/14922  

no credenciamento consta a ata de posse devidamente registrada e no prazo 'dew.sy.  

validade. O representante da empresa ETHAN SOLUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA/ME 

questionou a documentação da empresa VALENTES TRANSPORTES EIRELI junto ao 

credenciamento as declarações do item 4.5 do Edital e alíneas e se estão de acordo com o 

previsto no anexo VIII do referido Edital. O Sr. Pregoeiro informou aos licitantes presentes 

que os questionamentos ora apresentados serão objeto de análise posterior pela Comissão 

de licitação e o resultado será publicado no Diário Oficial da Câmara através do link: 

http://ba.portaldatransparencia.com.br/camara/simoesfilhoi  Informou ainda, que os 

envelopes n-Q 01 (proposta de preço) e 02 (documentos de habilitação) das seguintes 

empresas, após serem rubricados nas abas dos seus lacres, ficarão retidos sob a guarda da 

Comissão de Licitação: E DE ANDRADE PAIM TRANSPORTES E SERVIÇOS/ME; 

PLATAFORMA ASSESSORIA ADMINISTRATIVA LTDA; PEDRA DO SOL TRANSPORTES 

LTDA/ME; MEP SERVIÇOS APOIO ADMINISTRATIVO E CONSTRUÇÃO DE EDIFÍCIO 

EIRELI/EPP; ORBRAL CONSTRUÇÃO EIRELI/ME; COOPERATIVA DE TRABALHO 

DESENVOLVIMENTO AMBIENTAL SOCIAL E SERVIÇOS; ALY LOCAÇÃO DE VEÍCULOS 

LTDA/ME; SINALCRIS LOCAÇÃO DE VEÍCULO E CONSTRUÇÃO LTDA/ME; CANAÃ 

CONSULTORIA LTDA/ME; ONIX EMPREENDIMENTOS LTDA/EPP; GOMES SERVIÇOS E 

EMPREENDIMENTOS LTDA/ME; SERVTRANS TRANSPORTES DE PASSAGEIROS LTDA/ME; 

RENATO DE SENA ARA UJO EIRELI/ME; CHIBA TRANSPORTES E SERVIÇOS LTDA/ME; JOSÉ 

CÉLIO CER QUEIRA COSTA EIRELI/ME; ETHAN SOLUÇÕES E EMPREENDIMENTOS 

LTDA/ME; NTS CONSTRUÇÃO E TRANSPORTE LOCAÇÃO; VALENTES TRANSPORTES EIRELI 

e PROSSEGUIR EMPREENDIMENTOS E CONSTRUTORA EIRELI/EPP. Sendo assim, o Sr. 

Pregoeiro informou aos licitantes que nova data para reabertura dos trabalhos será 

informada a todos por meio do Diário Oficial da Câmara de Simões Filho, disponível no link 

já informado." zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA(Transcrição literal da Ata de Abertura) 

Nos dia 14 e 16 de agosto de 2019, A Comissão Permanente de Licitação se reunião para 

analisar e lugar as contestações feitas, pelos licitantes, na Sessão de Abert a dzyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA
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Pregão 

4,k, '7A 
Jos ê ['mora Santos 

de Paula 
	

MEMBRO DA COM, 

/ COPEL 

(vinte e três) empresas. "Após 

Presencial 006/2019. 

"Registramos que naquela sessão inicial comparece 

)usar 	nçalves Silva 	CÂMARAMUNICI 
Elder Ce 

Pregoeiro 

retorno das atividades, às 13h3Omin, 04 (quatro 'mpresas: ALSM CONSTRUÇÕES 
t.  

_ 

Câmara Municipal de Simoes 
Robenilson de Assis Lordêlo 

Procurador Adjunto (OAB 33.83)) 

Ato Administrativo nzyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA0  24512019  

Praça da Bíblia, s/n — Centro — CEP. 43700-000 —Simões Filho — Bahia 

Telefax: (71) 2108-7200 /  2108-7227 

Site:  www.camarasimoes.ba.gov.br  



ESTADO DA BAHI A 
CÂMARA MUNI CI PAL DE SI MÕES FI LHO - BA 
PROCURADORI A JURÍ DI CA zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA	 ‘7,4f zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA4og6 

COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA/ME, J D M DA SILVA JUNIOR/ME, BATE TRANSPORtzyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA.  

EVENTOS LTDA/ME e CONSTRUSILVA CONSTRUÇÕES E TRANSPORTES EIRELI/ME),'-'sçã 

qualquer explicação ao Pregoeiro, não retornaram à Sessão, levando consigo os seus 

envelopes n9  01 e 02 contendo as propostas de preços e a documentação de habilitação. 

Portanto, permaneceram as seguintes empresas: E DE ANDRADE PAIM TRANSPORTES E 

SERVIÇOS/ME; PLATAFORMA ASSESSORIA ADMINISTRATIVA LTDA; PEDRA' DO SOL 

TRANSPORTES LTDA/ME; MEP SERVIÇOS APOIO ADMINISTRATIVO E CONSTRUÇÃO DE 

EDIFÍCIO EIRELI/EPP; ORBRAL CONSTRUÇÃO EIRELI/ME; COOPERATIVA DE TRABALHO 

DESENVOLVIMENTO AMBIENTAL SOCIAL E SERVIÇOS; ALY LOCAÇÃO DE VEÍCULOS 

LTDA/ME; SINALCRIS LOCAÇÃO DE VEÍCULO E CONSTRUÇÃO LTDA/ME; CANAÃ 

CONSULTORIA LTDA/ME; ONIX EMPREENDIMENTOS LTDA/EPP; GOMES SERVIÇOS E 

EMPREENDIMENTOS LTDA/ME; SERVTRANS TRANSPORTES DE PASSAGEIROS LTDA/ME; 

RENATO DE SENA ARAUJO EIRELI/ME; CHIBA TRANSPORTES E SERVIÇOS LTDA/ME; JOSÉ 

CÉLIO CER QUEIRA COSTA EIRELI/ME; ETHAN SOLUÇÕES E EMPREENDIMENTOS 

LTDA/ME; NTS CONSTRUÇÃO E TRANSPORTE LOCAÇÃO; VALENTES TRANSPORTES EIRELI 

e PROSSEGUIR EMPREENDIMENTOS E CONSTRUTORA EIRELI/EPP. Prosseguindo, 

transcrevemos as contestações feitas pelas licitantes naquela oportunidade, onde o 

representante da empresa SER VTRANS TRANSPORTES DE PASSAGEIROS LTDA/ME, 

questionou a documentação da "COOPERATIVA DE TRABALHO DESENVOLVIMENTO 

AMBIENTAL SOCIAL E SERVIÇOS, solicitando ao Sr. Pregoeiro que analisasse quanto ao 

objetivo social da empresa para que seja verificado se o mesmo não está em desacordo com 

o Edital quanto à participação de cooperativas. Solicitou ainda que verificasse se o estatuto 

apresentado contempla poderes individuais de representatividade ao presidente dessa 

cooperativa e se no credenciamento consta a ata de posse devidamente registrada e no 

prazo de sua validade." Continuando o representante da empresa ETHAN SOLUÇÕES E 

EMPREENDIMENTOS LTDA/ME questionou a documentação da empresa "VALENTES 

TRANSPORTES EIRELI junto ao credenciamento as declarações do item 4.5 do Edital e 

alíneas e se estão de acordo com o previsto no anexo VIII do referido Edital." Quanto ao 

questionamento feito pela empresa Servtrans, a Comissão analisando o Edital, entende que a 

participação de Cooperativas está vedada conforme descreve o item 3.5. Passando a 

verificar a documentação apresentada pela Cooperativa, em seu Estatuto Social, datado de 

02/02/2014, no art. 45, prevê que o mandato dos seus diretores tem duração de dois anos. 

mara empai de Simões Filho 
Robenilson de Assis Lordelo 

Procurador Adjunto (04B 33.831) 

Ato Administrativo 245/2(II 9 	zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBAJuSair G 	çalves Silva 
Pregoeiro 

Praça da Bíblia, s/n —Centro — CEP. 43700-000 —Simões Filho — Bahia 

Telefax: (71) 2108-7200 /  2108-7227 

Site:  www.camarasim es.b ov.õ,r ' .0;  

CWIARA MUKIPI te• —•  " 

Eldg-  e—  sti, de Paula 

,Matribro 1 OPEL.  

41,4,1 
Joa,(1 Perwa Santos 

riflEmBRo DA COPEL 
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10,1t. 
:I! ia Pere'  ira Sank 

PI 

Praça da Bíblia, s/n — Centro — CEP. 43700-000 — Simões Filho — Bahia 
Telefax: (71) 2108-7200 / 2108-7227 

Jusair 	çalves Silva 
Pregoeiro 

Site: www.camarasim 
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ESTADO DA BAHIA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO - BA 
PROCURADORIA JURÍDICA 

400zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA1  
Permitida a reeleição. Verificamos ainda que a Ata apresentada referente a elei 'çãb da va 	rjj 

diretoria está datada em, 04/11/2016, para um mandato de 02 (dois) a'nos, está 

desatualizada para um novo mandato. Dessa forma, concluímos que a participação da 

COOPERATIVA DE TRABALHO DESENVOLVIMENTO AMBIENTAL SOCIAL E SERVIÇOS, zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBAestá 

vedada para este certame, não sendo possível o seu credenciamento. O representante da 

empresa ETHAN SOLUÇÕES questiona sobre a documentação da empresa VALENTES 

TRANSPORTES, quanto ao item 4.5 do Edital. Verificando a documentação apresentada, 

pela empresa Valentes Transportes, certificamos que esta não apresentou para este certame 

a declaração solicitada no ANEXO VIII, do Edital (DECLARAÇÃO DE "ME ou EPP"). Sendo 

assim, entendemos que este questionamento não deve prosperar. Continuando na análise 

da documentação das demais empresas, verificamos que a empresa PROSSEGUIR 

EMPREENDIMENTOS E CONSTRUTORA EIRELI/EPP não apresentou a credencial ou 

procuração em nome do Sr. LUCIVALDO ALMEIDA PAIM, conforme ficou registrado 

indevidamente, na Ata da Sessão anterior. Desta forma, a empresa citada fica 

descredenciada para este certame. Concluindo a análise e julgamento de toda a 

documentação apresentada para o CREDENCIAMENTO decidimos que as empresas 

PLATAFORMA ASSESSORIA ADMINISTRATIVA LTDA, PEDRA DO SOL TRANSPORTES 

LTDA/ME, MEP SERVIÇOS APOIO ADMINISTRATIVO E CONSTRUÇÃO DE EDIFÍCIO 

EIRELI/EPP, ORBRAL CONSTRUÇÃO EIRELI/ME, ALY LOCAÇÃO DE VEÍCULOS LTDA/ME, 

SINALCRIS LOCAÇÃO DE VEÍCULO E CONSTRUÇÃO LTDA/ME, CANAÃ CONSULTORIA 

LTDA/ME, 	ONIX EMPREENDIMENTOS LTDA/EPP, 	GOMES SERVIÇOS E 

EMPREENDIMENTOS LTDA/ME, SERVTRANS TRANSPORTES DE PASSAGEIROS LTDA/ME, 

CHIBA TRANSPORTES E SERVIÇOS LTDA/ME, JOSÉ CÉLIO CER QUEIRA COSTA EIRELI/ME, 

NTS CONSTRUÇÃO E TRANSPORTE LOCAÇÃO e VALENTES TRANSPORTES EIRELI estão 

CREDENCIADAS, mas não poderão fazer uso dos benefícios da Lei 123/06, em razão das 

mesmas terem apresentado a DECLARAÇÃO DE "ME ou EPP", ANEXO VIII, em desacordo as 

condições estabelecidas no Edital, ou seja, sem assinatura do Contador ou Técnico em 

Contabilidade com o número de inscrição no Conselho Regional de Contabilidade. Estão 

também CREDENCIADAS, e poderão fazer uso dos benefícios da Lei 123/06, pois, 

apresentaram a Declaração, ANEXO VIII, de acordo com o Edital as empresas: E DE 

ANDRADE PAIM TRANSPORTES E SERVIÇOS/ME; RENATO DE SENA ARA UJO EIRELI/ME e 

ETHAN SOLUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA/ME. Alertamos que conforme preve o item 

OD) 
u cipai de Surtoes.1-W, 

Robenilson de Assis hordein 
Procurador Adjunto XOAB.33.831) 

Ato Administrativo n" 24512019 



ESTADO DA BAHI A 

CÂMARA MUNI CI PAL DE SI MÕES FI LHO - BA 

PROCURADORI A JURÍ DI CA 

4.1.1, alínea "d", do Edital as empresas que foram zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBADESCREDENC1ADAS, poderão pkieti 

da licitação, mas o representante ficará impedido de se manifestar e de responder pela 

empresa, a qual está vinculado. Informamos que as empresas NTS CONSTRUÇÃO E 

TRANSPORTE LOCAÇÃO, VALENTES TRANSPORTES EIRELI e CANAÃ CONSULTORIA 

LTDA/ME cometeram erros de digitação em alguns documentos ao mencionar o nome da 

PREFEITURA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO, quando o correto é CÂMARA MUNICIPAL DE 

SIMÕES FILHO. A Comissão considerou como erro material e que não inviabiliza o processo, 

pois, buscou-se o caráter competitivo. Ademais, nos mesmos documentos são mencionados, 

corretamente, o numero do Pregão em evidência. Sendo assim, o Sr. Pregoeiro convoca as 

empresas a seguir relacionadas: PLATAFORMA ASSESSORIA ADMINISTRATIVA LTDA, 

PEDRA DO SOL TRANSPORTES LTDA/ME, MEP SERVIÇOS APOIO ADMINISTRATIVO E 

CONSTRUÇÃO DE EDIFÍCIO EIRELI/EPP, ORBRAL CONSTRUÇÃO EIRELI/ME, ALY LOCAÇÃO 

DE VEÍCULOS LTDA/ME, SINALCRIS LOCAÇÃO DE VEÍCULO E CONSTRUÇÃO LTDA/ME, 

CANAÃ CONSULTORIA LTDA/ME, ONIX EMPREENDIMENTOS LTDA/EPP, GOMES 

SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS LTDA/ME, SERVTRANS TRANSPORTES DE PASSAGEIROS 

LTDA/ME, CHIBA TRANSPORTES E SERVIÇOS LTDA/ME, JOSÉ CÉLIO CER QUEIRA COSTA 

EIRELI/ME, NTS CONSTRUÇÃO E TRANSPORTE LOCAÇÃO, VALENTES TRANSPORTES 

EIRELI, PROSSEGUIR EMPREENDIMENTOS E CONSTRUTORA EIRELI/EPP, E DE ANDRADE 

PAIM TRANSPORTES E SERVIÇOS/ME; RENATO DE SENA ARAUJO EIRELI/ME e ETHAN 

SOLUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA/ME, para participarem da reabertura dos 

trabalhos do certame, em referência, que se dará no dia 26/08/2019, às 13h:30min, na 

sala da Comissão de Licitação, situada na Praça da Bíblia, s/n - Centro - Simões Filho/Ba. 

Toda a documentação desse certame está à disposição dos interessados para vistas, na 

Câmara Municipal de Simões zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBAFilho."(Transcrição literal da Ata de Julgamento) 

Após analise pela Comissão de Licitação da documentação das participantes 

credenciadas, foi marcada a continuação do Pregão Presencial 016/2019, em sua 

segunda sessão. zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA	 CÂMARA MUNIU Jusair 	çalves Silva 
Elder 

P egoeiro 

"Presentes os representantes das empresas: 	• 

i 

FILHO 	
4 .1 —00 

de Paula 	jlt isik,ABRfr'cr o'  A'raCOSPa:Lt"  
COPEL 
ANDRADE PAIM TRANSPORTES E 

SERVI ÇOS/ ME representada pelo Sr. Evanildo de Andrade Paim , PLATAFORMA ASSESSORIA 

DMINISTRA7IVA LTDA representada pela procuradora, a Sr. a Rayane Santos Oliveira, PEDRA 

impai de Simões Filho 

Robenilson de Assis Lordêlo 
Procurado!' Adjunto (OAB 33.831) 
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Aloísio Ferreira de)eT?1Y, 

çaives Silva 

Pregoeiro 
CÂMARA MU 

Eldè Celesti 
SI MÕES FI LHO 

de Paula 
OPFI 

MEMBRO DA COM 

ESTADO DA BAHI A 
CÂMARA MUNI CI PAL DE SI MÕES FI LHO -  BA 
PROCURADORI A JURÍ DI CA 

DO SOL TRANSPORTES LTDA/ ME reprèsentada pelo procurador, o Sr. 

MEP SERVI ÇOS APOI O ADMI NI STRATI VO E CONSTRUÇÃO DE EDI FÍ CI O EI RELVEPP 

representada pelo procurador, o Sr. Marcos Soledade de Medeiros, ORBRAL CONSTRUÇÃO 

EI RELI / ME representada pelo t itular, o Sr. Cláudio dos Reis Santana, ALY LOCAÇÃO DE 

VEÍ CULOS LTDA/ ME representada pelo t itular, o Sr. Leonardo Barreto de Pinho, SI NALCRI S 

LOCAÇÃO DE VEÍ CULO E CONSTRUÇÃO LTDA/ ME representada pelo procurador, o Sr. 

Bernardino Cerqueira Júnior, CANAÃ CONSULTORI A LTDA/ ME representada pelo procurador, o 

Sr. Rogério Lim a Silva, ONI X EMPREENDI MENTOS LTDA/ EPP representada pelo procurador, o 

Sr. Ricardo Carlos Pinho Mota, GOMES SERVI ÇOS E EMPREENDI MENTOS LTDA/ ME 

representada pela procuradora, a Sr.a Luana France Araújo Bom  fim , SERVTRANS 

TRANSPORTES DE PASSAGEI ROS LTDA/ ME representada pelo procurador, o Sr. Márcio da Silva 

dos Santos, RENATO DE SENA ARAUJO EI RELI / ME representada pelo t itular, o Sr. Renato de 

Sena Araújo, CHI BA TRANSPORTES E SERVI ÇOS LTDA/ ME representada pelo t itular, o Sr. 

Teobaldo Matos de Jesus, ETHAN SOLUÇÕES E EMPREENDI MENTOS LTDA/ ME representada 

pelo procurador, o Sr. Wyre Pires de Souza e VALENTES TRANSPORTES EI RELI  representada 

pelo procurador, o Sr. Renkon Oliveira de Carvalho. Todos os representantes já foram  

devidam ente ident ificados na sessão anterior e as em presas SER VTRANS TRANSPORTES DE 

PASSAGEI ROS LTDA/ ME e VALENTES TRANSPORTES EI RELI  apresentaram  novos 

representantes. Prosseguindo, o Sr. Pregoeiro expôs, na presença de todos, os Envelopes no 01 

(Propostas de Preços)  e 02 (Docum entos de Habilitação) , que se encont ravam  ret idos sob a 

guarda da Com issão. Antes da abertura dos envelopes, o representante da em presa ORBRAL 

CONSTRUÇÃO EI RELI / ME, solicitou ao Pregoeiro para que fosse ret irada a sua proposta devido 

a erros m ateriais com et idos pela m esm a e a em presa MEP SERVI ÇOS APOI O ADMI NI STRATI VO 

E CONSTRUÇÃO DE EDI FÍ CI O EI RELVEPP solicitou que sua proposta fosse ret irada. Desta 

form a os envelopes n° 01 e 02 das em presas citadas foram  devolvidos aos seus representantes. 

Em  seguida, foram  abertos os envelopes contendo as PROPOSTAS DE PREÇOS e foram  

regist rados os seguintes valores iniciais:  E DE ANDRADE PAI M TRANSPORTES E SERVI ÇOS/ ME 

com  o valor inicial de R$ 522.000,00 (quinhentos e vinte e dois m il reais) , PLATAFORMA 

ASSESSORI A ADMI NI STRATI VA LTDA com  o valor inicial de R$ 733.000,80 (setecentos e t r inta 

e t rês m il reais e oitenta centavos) , PEDRA DO SOL TRANSPORTES LTDA/ ME com  o valor inicial 

de R$ 733.033,20 (setecentos e t r inta e t rês m il e t r inta e t rês reais e vinte centavos) , ALY 

LOCAÇÃO DE VEÍ CULOS LTDA/ ME com  o valor inicial de R$ 733.000,80 (setecentos e t r inta e 

t rês m il reais e oitenta centavos) , SI NAL CRI S LOCAÇÃO DE VEÍ CULO E CONSTRUÇÃO LTDA/ ME 

com  o valor inicial de R$ 693.000,00 (seiscentos e noventa e t rês m il reais) , CANAÃ 

mara ifllClpai de limes lho 
Robenilson de Assis Lordêlo 

Procurador Adjunto (OAB 33.831) 
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çalves Silva 
Pregoeiro 

ESTADO DA BAHI A 
CÂMARA MUNI CI PAL DE SI MÕES FI LHO -  BA 

PROCURADORI A JURÍ DI CA 

CONSULTORI A LTDA/ ME com  o valor inicial de R$ 570.000,00 (quinhentos e setenta m il reais) , 

ONI X EMPREENDI MENTOS LTDA/ EPP com  o valor inicial de R$ 729.151,20 (setecentos e vinte e 

nove m il cento e cinquenta e um  reais e vinte centavos) , GOMES SERVI ÇOS E 

EMPREENDI MENTOS LTDA/ ME com  o valor inicial de R$ 695.400,00 (seiscentos e noventa e 

cinco m il e quat rocentos reais) , SERVTRANS TRANSPORTES DE PASSAGEI ROS LTDA/ ME com  o 

valor inicial de R$ 621.000,00 (seiscentos e vinte um  m il reais) , RENATO DE SENA ARA UJO 

EI RELI / ME com  o valor inicial de R$ 624.660,00 (seiscentos e vinte e quat ro m il seiscentos e 

sessenta reais) , a em presa CHI BA TRANSPORTES E SERVI ÇOS LTDA/ ME apresentou proposta 

em  desacordo com  o Edital e foi desclassificada, JOSÉ CÉLI O CER QUEI RA COSTA EI RELl/ ME 

com  o valor inicial de R$ 658.830,00 (seiscentos e cinquenta e oito m il oitocentos e t r inta 

reais) , ETHAN SOLUÇÕES E EMPREENDI MENTOS LTDA/ ME com  o valor inicial de R$ 729.000,00 

(setecentos e vinte e nove m ia NTS CONSTRUÇÃO E TRANSPORTE LOCAÇÃO com  o valor 

inicial de R$ 647560,70 (seiscentos e quarenta e sete m il quinhentos e sessenta reais e setenta 

centavos) , VALENTES TRANSPORTES EI RELI  com  o valor inicial de R$ 523.500,00 (quinhentos 

e vinte e t rês m il e quinhentos reais)  e PROSSEGUI R EMPREENDI MENTOS E CONSTRUTORA 

EI RELVEPP com  o valor inicial de R$ 730.384,80 (setecentos e t r inta m il t rezentos e oitenta e 

quat ro reais e oitenta centavos) . As Propostas foram  encam inhadas para análise e assinaturas 

dos licitantes presentes. O Sr. Pregoeiro franqueou a palavra aos licitantes, sobre as propostas 

ora apresentadas. Nenhum a licitante fez uso. As em presas E DE ANDRADE PAI M 

TRANSPORTES E SERVI ÇOS/ ME, CANAÃ CONSULTORI A LTDA/ ME e VALENTES TRANSPORTES 

EI RELI  foram  classificadas para as etapas de lances verbais. Todos os lances foram  regist rados 

conform e histór ico, em  anexo. Finalizando, ficou regist rado que a em presa CANAÃ 

CONSULTORI A LTDA/ ME, ofertou o últ im o lance com  o valor de 495.000,00 (quat rocentos e 

noventa e cinco m il reais) . Logo após foi aberto o envelope contendo a Docum entação de 

Habilitação da em presa CANAÃ CONSULTORI A LTDA/ ME, para ser subm et ida à análise e 

assinaturas. A docum entação apresentada estava em  falta no que t rata o item  7.1.1, subitem  I I  

do Edital que pede "com provação de regularidade da em presa junto a AGERBA (Agencia 

Estadual de Regulação de Serviços Públicos de Energia, Transportes e Com unicação do Estado)  

e ANTT (Agencia Nacional de Transportes Terrest res)  no segm ento de t ransportes de 

passageiros, com  regist ro da placa do veículo t ipo ônibus a ser disponibilizado" ocasionando a 

inabilitação da m esm a. Após isso, foi aberto o envelope contendo a Docum entação de 

Habilitação da em presa E DE ANDRADE PAI M TRANSPORTES E SERVI ÇOS/ ME, para ser 

subm et ida à análise e assinaturas. A docum entação apresentada estava em  falta no que t rata o 

item  7.1.1, subitem  I I  do Edital que pede "com provação de regularidade da em presa junto a 

4 8 ..t .9 —de 
---TMara—. icipal de Simocs t o 

Robenilson de Assis Lordêlo 
Procurador Adjunto (OAB 33:83.1) 
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ESTADO DA BAHI A  

CÂMARA MUNI CI PAL DE SI MÕES FI LHO -  BA ` n zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA406/4  
3  

PROCURADORI A JURÍ DI CA 
41 1°2' 

AGERBA (Agencia Estadual de Regulação de Serviços Públicos de Energia, Trahsportes 

Com unicação do Estado)  e ANTT" (Agencia Nacional de Transportes Terrest res)  no segm ento de 

t ransportes de passageiros, com  regist ro da placa do veículo t ipo ônibus a ser disponibilizado" 

ocasionando a inabilitação da m esm a. Após isso, foi aberto o envelope contendo a 

Docum entação de Habilitação da em presa VALENTES TRANSPORTES EI RELI , para ser 

subm et ida à análise e assinaturas. A docum entação apresentada estava em  falta no que t rata o 

item  7.1.1, subitem  I I  do Edital que pede "com provação de regularidade da em presa junto a 

AGERBA (Agencia Estadual de Regulação de Serviços Públicos de Energia, Transportes e 

Com unicação do Estado)  e AN77" (Agencia Nacional de Transportes Terrest res)  no segm ento de 

t ransportes de passageiros, com  regist ro da placa do veículo t ipo ônibus a ser disponibilizado" 

ocasionando a inabilitação da m esm a. Após isso, foi aberto o envelope contendo a 

Docum entação de Habilitação da em presa SERVTRANS TRANSPORTES DE PASSAGEI ROS 

LTDA/ ME, para ser subm et ida à análise e assinaturas. Franqueada a palavra, nenhum  licitante 

fez uso. O Sr. Pregoeiro declarou habilitada a em presa SER VTRANS TRANSPORTES DE 

PASSAGEI ROS LTDA/ ME, para este certam e, e após a negociação de preços não houve êxito. O 

Sr. Pregoeiro aceitou a sua Proposta de Preços considerando a m esm a vencedora, ao tem po em  

que adjudicou a planilha de preços apresentada no valor de R$ 621.000,00 (seiscentos e vinte e 

um  m il reais) . Em  seguida, o Sr. Pregoeiro perguntou aos part icipantes, se eles usariam  o 

direito de recurso, para este certam e. Os m esm os disseram  que não. Sendo assim , o Sr. 

Pregoeiro inform ou que os autos seguirão para análise e hom ologação da autoridade superior. 

Os envelopes no 02, com  docum entação de habilitação foram  devolvidos para as dem ais 

em presas. " (Transcrição literal da Atara de Reabertura) 

o 

Analisando os autos do referido processo licitatório, verifica-se que todas as exigências 

foram cumpridas: 

Do Objeto: Contratação de empresa para prestação de serviços de locação de 

veículos tipo passeio, sem motorista e sem combustível para atendimento dos 

setores administrativos e dos Vereadores em atividades institucionais e 1 (um) 

ônibus com motorista e com combustível para câmara Municipal de Simões 

Filho; 

Da Publicação: foi realizada regularmente como preconiza a legzyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBAa  lação pertinente; 

:Câmara unicipal de Simões Filho 
Robenilson de Assis Ladeio 

Procurador Adjunto (OAB 33.831) 

Ato Administrativo 1J0  24512019 



" 

Paula  

CPEL 

iusair Í çaives Silva 
egoeiro 

CÂMARA MUNICIPAL 
Elder 

É  o Parecer. 

S.M.J. 

Simões Filho - BA, 10 de setembro de 019. 

4,90 
_ 
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PROCURADOR ADJUNTO JURÍDICO 

OAB/ BA 33.831 

Jos e Pereira Santos 
MEMBRO DA COPNL 

ESTADO DA BAHI A 
CÂMARA MUNI CI PAL DE SI MÕES FI LHO - BA 
PROCURADORI A JURÍ DI CA 

Tr 

44  ° 

Do Certame: Na Primeira Sessão do Pregão Presencial 006/2019, participam 
	o 

empresas. Dos 23 participantes, 17 empresas foram credenciadas e três empresas 

classificadas para a fase de lances. 

Após a inabilitação das três primeiras empresas, devido à ausência de 

documentação, foi habilitada e declarada a empresa SERVTRANS TRANSPORTES 

DE PASSAGEIROS LTDA/ME, com o valor global de R$ 621.000,00 (seiscentos e 

vinte e um mil reais). 

O Valor Global estimado pelo Edital foi de R$ 733.000,80 (setecentos e trinta e 

três mil reais e oitenta centavos), uma economia para Câmara Municipal de 

Simões filho de R$ 112.000,80 (cento e doze mil reais e oitenta centavos.) 

Houve a divulgação de edital e número regular de licitantes. 

A empresa habilitada cumpriu os requisitos do edital e a proposta vencedora foi a mais 

vantajosa para a Administração. 

Verificando que todos os atos realizados observaram todas as recomendações da Lei 

10.520/2002 com aplicação subsidiária da Lei 8.666/93. 

Pelo exposto, opinamos pela homologação do processo licitatório, com a devida assinatura 

dos Contratos e suas posteriores execuções. 

Praça da Bíblia, s/n — Centro — CEP. 43700-000 — Simões Filho — Bahia 

Telefax: (71) 2108-7200 /  2108-7227 
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ESTADO DA BANIA 

CÂMARA MUNI CI PAL DE SI MÕES FI I MBLI CADO NO MURAL DA 
DIRETORIA ADMINISTRATIVA zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA	CÂMARA MUNI CI PAL DE 
SETOR DE LICITAÇÕg*  

SI MOES I LHO, zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBAEMP zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA4.505  
4063 

Edson de Al 	S uza 
O 	Direlor de Adm 	. da Câmara 

RESULTADO ̂ 	ICITAçAo 

O Pregoeiro e equipe de apoio tornam público aos interessados o resultado da an is 	julgamento 
das propostas de preços, em conformidade com as Leis Federais nos 10.520/200 e 8.666/1993 e 
as disposições do Edital de Licitação por conta do Pregão Presencial no 006/2019, cujo objeto é a 

Contratação de empresa para prestação de serviços de locação de veículos tipo passeio, sem 
motorista e sem combustível para atendimento dos setores administrativos e dos Vereadores em 

atividades institucionais e 1 (um) ônibus com motorista e com combustível para a Câmara Municipal 
de Simões Filho. A empresa contratada é: SERVTRANS TRANSPORTES DE PASSAGEI ROS 
LTDA/ ME, conforme proposta abaixo: 

I TEM 
, 

DESCRI ÇÃO DOS SERVI ÇOS QUANT 
VALOR 

UNI T/ MES 

VALOR 
TOTAL P/  

MES 

VALOR 
TOTAL P /  

ANO 

•  

01 

, 

Locação 	de 	veículos 	do 	t ipo 	passeio 	sem 
motorista, sem combustível, com seguro total, 
quilometragem livre, pelo período de 12 (doze) 
meses. Os veículos deverão possuir:  05 (cinco) 
portas, motor 1.0 flex, ar condicionado, direção 
elétrica ou hidráulica, vidros e travas elétricas, 
freios 	abs, 	airbag 	e 	rádio. 	Ano zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA	de 
fabricação/ modelo: 2017 ou superior. 20 2.550,00 51.000,00 612.000,00 

Valor anual para o item 01: R$ 612.000,00 (seiscentos e doze mil reais). 

, 

'•  
I TEM, 

•  

DESCRI ÇÃO DOS SERVI ÇOS QUANT 

KI LOMETR 
AGEM 

ESTI MADA 
/ ANO 

VALOR P/  
KM 

RODADO 

VALOR 
TOTAL 

02 

Locação 	de 	ônibus 	com 	motorista, 	com 
combustível, com seguro total, pelo período de 
12 (doze) meses. Uso estimado de 3.000 (três 
mil) km anual. O ônibus deverá possuir:  44 
(quarenta e quatro) poltronas, ar condicionado 
e wc. Ano de fabricação/ modelo: 2011 ou 
superior. 01 3.000 3,00 9.000,00 

Valor anual para o item 02: R$ 9.000,00 (nove mil reais). 

VALOR GLOBAL DE R$ 621.000,00 (seiscentos e vinte e um mil reais)  

aj zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA/;:fi-Lres Siva 

Pregoeiro 	
, 14- 

Elder Cel stino de P a 	 Josa,  - Pereira Santos 

Equipe de Apoio 
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AVI SO DE RESULTADO DE LI CI TAÇÃO 

MODALIDADE: PREGÃO PRESENCIAL No 006/2019 
TIPO: MENOR PREÇO 
CRITÉRIO DE JULGAMENTO: MENOR PREÇO GLOBAL. 

A Câmara Municipal de Simões Filho/Ba, através do Pregoeiro Jusair Gonçalves Silva, nomeado pela 
portaria 'no 002/2019, torna público para os interessados o resultado da licitação na modalidade Pregão 
Presencial no 006/2019, cujo objeto é a prestação de serviços de locação de veículos tipo passeio, sem 
motorista e sem combustível para atendimento dos setores administrativos e dos Vereadores em 
atividades institucionais e 1 (um) ônibus com motorista e com combustível para a Câmara Municipal de 
Simões Filho. Sagrou-se vencedora a empresa: SERVTRANS TRANSPORTES DE PASSAGEIROS LTDA/ME; 

CNPJ no 06.126.127/0001-38. Valor Global de R$ 621.000,00 (seiscentos e vinte e um mil reais). 
Simões Filho, 11 de setembro de 2019. Jusair Gonçalves Silva — Pregoeiro. 

iír 

Jusair Gçalves Silva 
Pregoeiro 
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ir Gonçalves Silva 
Pregoeiro 

ESTADO DA BAHIA 
CÂMARA MUNI CI PAL DE SI MÕES FI LHO 
DIRETORIA ADMINISTRATIVA 
SETOR DE LICITAÇÕES E COMPRAS 

PROCESSO ADMI NI STRATI VO: No 115/ 2019 

Simões Filho, 11 de setembro de 2019 

ORIGEM: SETOR DE LICITAÇÕES E COMPRAS 

DESTINO: CONTROLADORIA 

Assunto: Análise do Processo Administrativo. 

Encaminhamos o Processo Administrativo, sob o no 115/2019, referente ao Pregão 

Presencial no006/2019, à controladoria, para apreciação e emissão de relatório de 

controle interno, em conformidade com a Lei Federal de Licitações e Contratos. 

Atenciosamente, 

CÂMARA MilfrICIP 
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, LHO 
ino de Paula 
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011 zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA ft 
Josc, e Rem S,antos 

itu,:ABRO DA CÔNSL, 

Praça da Bíblia, s/n — Centro —CEP. 43.700-00 — Simões Filho — Bahia 

Telefone: (71) 2108-7200 
Site:  www.camarasimoes.ba.gov.br  



Josar Perefra Sam oa 
RE 	DA COftIL 

Jusair • çalves Silva 

P • • oeiro 
CiMÀRA t if 	 PAL DE 

Eld 	mo de Paula 

ro/C3L 

Wfigt74;  ESTADO DA BAHI A 

CÂMARA MUNI CI PAL DE SI MÕES FI LHO 
CONTROLADORI A I NTERNA 

Parecer n° 054/2019 — Cl/CMSF 
Processo Administrativo: 115/2019 
Modalidade: Pregão Presencial n° 006/2019 
Tipo: Menor Preço Global 

Requerente: Setor de Licitações e Compras 

Simões Filho, 17 de setembro de 2019. 

Objeto: Contratação de empresa para prestação de serviços de locação de veículos tipo passeio, sem 

motorista e sem combustível para atendimento dos setores administrativos e dos Vereadores em atividades 
institucionais e 1 (um) ônibus com motorista e com combustível para a Câmara Municipal de Simões Filho. 

DO PROCEDIMENTO 

Ocorre que chegou a esta Coordenadoria de Controle Interno, para manifestação, processo 
Licitatório na modalidade "PREGÃO PRESENCIAL", do tipo Menor Preço Global, objetivando a 
contratação de empresa para prestação de serviços de locação de veículos tipo passeio, sem motorista e sem 

combustível para atendimento dos setores administrativos e dos Vereadores em atividades institucionais e 
1 (um) ônibus com motorista e com combustível para a Câmara Municipal de Simões Filho. 

Considerando a Constituição Federal de 1988, que eu seu art. 74, estabelece as finalidades do 
sistema de controle interno, assim como o art. 11 da Resolução N° 1120/2005/TCM/BA, e com fulcro na 

Lei Complementar N° 101/2000 Art.59, atribuindo ao Controle Interno, dentre outras competências, realizar 

acompanhamento, levantamento, inspeção e auditoria nos sistemas administrativo, contábil, financeiro, 
patrimonial e operacional relativos às atividades administrativas, com vistas a verificar a legalidade e a 
legitimidade de atos de gestão dos responsáveis pela execução orçamentário-financeira e patrimonial e a 

avaliar seus resultados quanto à economicidade, eficiência e eficácia e demais normas que regulam as 

atribuições do Sistema de Controle Interno, referentes ao exercício do controle prévio e concomitante dos 
atos de gestão. 

Tendo em vista que a contratação sub examine, implica em realização de despesa, resta demonstrada 
a competência da Controladoria, análise e manifestação. 

DA FORMALIZAÇÃO DO PROCESSO 

A matéria é analisada conforme os preceitos da Lei n° 10.520/02 que dispõe sobre modalidade de 

licitação denominada Pregão, bem como a Lei n° 8.666/93, cuja aplicação é subsidiária nesta modalidade 
de licitação. O Pregão Presencial é a modalidade de licitação em que a disputa pelo fornecimento de bens 

ou pela prestação de serviços comuns é feito por meio de proposta escrita, permitindo que os licitantes 
participem com lances verbais para obtenção do menor preço em sessão pública. 

Praça da Bíblia, s/ n — Cent ro— Simões Filho — Bahia — CEP.:  43.700-00 
Telefone:  (71)  2108-7200 

Site:  www.camarasimoesfilho.ba.gov.br  



rd-"R ESTADO DA BAHIA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO 	 ct. 

CONTROLADORIA INTERNA 

Com previsão na Lei n° 10.520/2002 esta modalidade de licitação é destinada à aquisição de bens 
e serviços comuns e possui como principal característica a agilidade nos processos licitatórios, minimizando 
custos para a Administração Pública. 

Consta nos autos: 

Solicitação de Compras, com todos os campos preenchidos e justificativa de necessidade da 
contratação devidamente autorizada pelos responsáveis; 
Mapa comparativo da Pesquisa de Preços; 

Autorização emitida pelo ordenador de despesa para realização da licitação anexada no 
processo, em conformidade ao que instrui o art. 38, caput, Lei no 8.666/1993; 
Despacho solicitando a Coordenação Contábil e Financeira que apresente recurso 
orçamentário; 

Despacho da Coordenação Contábil e Financeira atestando a adequação orçamentária; 
Portaria de Designação do Pregoeiro e da equipe de apoio, como exige o art. 38, inc. III da 
Lei n° 8.666/93, art. 30, IV, Lei n° 10.520/2002; 
Minuta de edital com respectivos anexos; 
Despacho da Minuta do Edital para análise jurídica; 
Parecer Técnico Jurídico de n° 063/2019 aprovando a minuta do Edital e seus anexos. (Art. 
38, § Único da Lei 8.666/93); 

Autuação do processo licitatório, protocolado e com numeração de folhas, constando 
identificação e visto do responsável, conforme Art. 38, caput, da Lei n° 8.666/93; 
Publicação do Aviso de Licitação no Mural, site do Portal de Transparência e em Jornal de 
grande circulação local; 

1) 	Respostas aos esclarecimentos do edital solicitados por 01 (uma) Licitante; 
ATA dos Trabalhos da Sessão de Abertura do Pregão, assinada por 23 (vinte e três) empresas 
Licitantes que se apresentaram para credenciamento, Pregoeiro e Equipe de apoio; 
Credenciamento dos representantes legais dos licitantes, mediante a apresentação de 
documentos que comprovem possuir poderes para a formulação de propostas e para os 
demais atos inerentes ao Pregão (Art. 40, Inc. VI, Lei 10.520/02); 
ATA de Julgamento informando que 04 (quatro) empresas desistiram de participar do 
certame, 17 (dezessete) empresas foram credenciadas, 01 (uma) foi impedida, por não 
atender ao item 3.5 do edital e 01 (uma) empresa não foi credenciada em razão de não 
apresentar o documento conforme item 4.1.1 do Edital do Pregão Presencial n° 006/2019; 
Não constam nos autos impugnações e recursos; 
Existe termo de Adjudicação ao vencedor do certame; 
Parecer Técnico Jurídico Conclusivo de n° 112/2019. 

Praça da Bíblia, s/n — Centro— Simões Filho — Bahia — CEP.: 43.700-00 

Telefone: (71) 2108-7200 
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ereíra Santo zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA
DA COM 

ESTADO DA BAHIA 

CÂMARA MUNI CI PAL DE SI MÕES FI LHO 
CONTROLADORIA INTERNA 

DA RAZÃO DA ESCOLHA 

Como as 3 (três) primeiras empresas que tiveram suas propostas de preços classificadas para a fase 
de lances não apresentaram documentação de acordo com o estabelecido no edital, conforme registros na 
Ata da Sessão Pública de Reabertura do Pregão Presencial de n° 006/2019, foi habilitada e declarada 
vencedora a empresa SERVTRANS TRANSPORTES DE PASSAGEIROS LTDA/ME, que apresentou 
proposta com valor global de R$ 621.000,00 (seiscentos e vinte e um mil reais). 

Concluiu-se que com o valor da proposta classificada no certame pode se alcançar uma economia 
potencial aos cofres públicos de R$ 112.000,80 (cento e doze mil reais e oitenta centavos), considerando 
que o valor previsto no Edital era de R$ 733.000,80 (setecentos e trinta e três mil e oitenta centavos. 

Transcorrido o certame, o resultado foi adjudicado e publicado, tendo sido declarada como vencedora 
a empresa SERVTRANS TRANSPORTES DE PASSAGEIROS LTDA/ME, inscrita no CNPJ n°: 
06.126.127/0001-38. 

CONCLUSÃO 

Da análise dos procedimentos, verificou-se que o processo está devidamente formalizado, 
enumerado e obedecendo a sequência lógica dos procedimentos. Encaminho o processo para o Pregoeiro, 
para que possa dar sequência aos procedimentos necessários para ASSINATURA DO CONTRATO e sua 
respectiva PUBLICAÇÃO. 

É o parecer. 

af29  
Solanr"' • rira Rocha 

Controlado Interno 
ATO ADMINISTRAT O N° 001/2019 
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Licitação - Câmara Munici ai de Simões Filho 

De: zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA	zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBALicitação - Câmara Municipal de Simões Filho 
[ licitacao@camarasimoesfilho.ba.gov.br]  

Enviado em: 	 segunda-feira, 23 de setembro de 2019 14:15 
Para: 	 'ms@mstranstur.com' 
Assunto: 	 REFERENTE PRORROGAÇÃO DE PROPOSTA DE PREÇOS 

À 

SERVTRANS TRANSPORTES DE PASSAGEIROS LTDA/ME 

Ait:  Sr. Felipe de Souza dos Santos 

Solicitamos dessa empresa que nos envie uma declaração prorrogando o prazo de validade da sua 

proposta de preços, referente ao Pregão Presencial n2  006/2019 (locação de veículos e um ônibus), 

para a Câmara Municipal de Simões Filho, tendo em vista que o prazo de 60 (sessenta) dias 

estabelecido em lei, está na eminência de expirar e por motivos Administrativos ainda não ocorreu a 

homologação desse certame licitatório. 

No aguardo. 

Atenciosamente, 

Jusair Silva 

Licitação e Compras 

(71) 2108 7236 

Jusai onçalves Silva zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA
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SERVTRANS 

TRANSPORTES DE PASSAGEI ROS LTDA-ME 

À 

CÂMARA MUNI CI PAL DE SI MÕES FI LHO 

SETOR LI CI TAÇÃO E COMPRAS 

A/ C: JUSAI R SI LVA 

DECLARAÇÃO 

A empresa SERVTRANS TRANSPORTES DE PASSAGEI ROS LTDA/ ME, inscrita no CNPJ: 

06.126.127/ 0001-38, localizada na Rua I racema, n2 32, no bairro Parque Continental , na 

cidade de Simões Filho/ Ba, vem por meio desta declarar que a validade da proposta de preços 

se estenderá por mais 30 ( trinta)  dias, sendo a mesma enviada para concorrência do Pregão 

Presencial n2 006/ 2019 da Câmara Municipal de Simões Filho, ( locação de veículos e um 

ônibus) , tendo em vista que o prazo de 60 (sessenta)  dias estabelecido em lei, está na 

eminência de expirar e por motivos Administrativos ainda não ocorreu a homologação desse 

certame licitatório. 

SI MÕES FI LHO, 23 DE SETEMBRO DE 2019. 

NESTES TERMOS, 

PEDE DEFERI MENTO. 
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FI LI PE DE SOUZA DOS SANTOS 

CPF: 057.358.385-47 

SÓCI O/ REPRESENTANTE LEGAL 
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Jusair 	ça ves Silva 

Pregoeiro 

SERVTRANS TRANSPORTES DE PASSAGEIROS LTDA-ME 

Rua I racema, 32,- Bairro - Parque Continental Cep: 43700-000 Simões Filho/Ba CNPJ: 

06.126.127/0001-38 

TEL: 3396-3875/3396-3999 



ESTADO DA BAHIA 
CÂMARA MUNI CI PAL DE SI MÕES FI LHO 

DIRETORIA ADMINISTRATIVA 
SETOR DE LICITAÇÕESi E COMPRAS 

TERMO DE ADJUDICAÇÃO 

Com base nos termos do art. 43, inciso VI , da Lei no. 8.666/93, analisando 
os autos do processo do Pregão Presencial no 006/2019 e estando em 
conformidade com a citada Lei, adjudico o item da planilha de preço para a 
empresa zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBASERVTRANS TRANSPORTES DE PASSAGEIROS LTDA/ MEI  

vencedora deste certame. 

Simões Filho, 24 de setembro de 2019. 

an• on alves Silva 
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ESTADO DA BAHIA 
CÂMARA MUNI CI PAL DE SI MÕES FI LHO 
GABINETE DA PRESIDÊNCIA 

DESPACHO DE HOMOLOGAÇÃO 

Com base nas informações constantes no Processo Administrativo no 115/2019, 

referente à Licitação na modalidade Pregão Presencial no 006/2019, e considerando 

que foram observados os prazos recursais, uma vez que, foi expressamente consignada 

em ata e nos termos do art. 43, inciso VI , da Lei no 8.666/93, homologo o 

procedimento licitatório, ficando em consequência, convocada a empresa SERVTRANS 
TRANSPORTES DE PASSAGEI ROS LTDA/ ME, para a assinatura do contrato, nos 
termos do Art. 64, caput, do citado diploma legal, sob as penalidades da Lei. 

Simões Filho, 02 de outubro de 2019. 

Orlando arvalho de Souza 
Presidente da Câmara 



Segunda-feira, 21 de Outubro de 2019 1 Edição N°1.0861 Caderno II 

'MARIO Íi OFICIAI. 
CÂMARA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO 

http://ba.portaldatranspargncia.com.bricamara/simoesfilho/  

EXTRATOS DE CONTRATOS - OUTUBRO DE 2019 

A Câmara Municipal de Simões Filho, através do seu Presidente, torna público os resumos dos seguintes 
contratos de prestações de serviços/materiais: Processo Administrativo n° 115/2019; PREGÃO 
PRESENCIAL n° 006/2019 - Objeto: Prestação de serviços de locação de veículos tipo passeio, sem 
motorista e sem combustível para atendimento dos setores administrativos e dos Vereadores em atividades 
institucionais e 01 (um) ônibus com motorista e combustível para a Câmara Municipal de Simões Filho; 
Empresa contratada: SERVTRANS TRANSPORTES DE PASSAGEIROS LTDA/ME; CNPJ n° 
06.126.127/0001-38; Valor global de R$ 621.000,00 (seiscentos e vinte é um mil reais). Contrato n° 
038/2019; Data da assinatura: 02/10/2019; Vigência: 15/10/2019 a 14/10/2020. Dotação: órgão/Unidade: 
01.01.001; Atividade: 01.031.001.2.001; Elemento de Despesa: 33.90.39.02. 

Processo Administrativo n° 123/2019; PREGÃO PRESENCIAL n°008/2019 — Objeto: prestação de serviços 
de gerenciamento e fornecimento de benefício do tipo auxilio alimentação (Vale Alimentação e/ou Vale 
Refeição) para os servidores da Câmara Municipal de Simões Filho, por meio de Crédito em cartão 
magnético/eletrônico e/ou chip, utilizável em estabelecimentos comerciais credenciados; Empresa 
contratada: GREEN CARD S/A, REFEIÇÕES COMÉRCIO E SERVIÇOS; CNPJ n° 92.559.830/0001-71; 
Valor global de R$ 636.900,00 (seiscentos e trinta e seis mil e novecentos reais). Contrato n° 039/2019; 
Data da assinatura: 04/10/2019; Vigência: 04/10/2019 a 03/10/2020. Dotações: Órgão/Unidade: 01.01.001; 
Atividade: 01.031.001.2.001; Elemento de Despesa: 33.90.46.00. Orlando Carvalho de Souza — Presidente 
da Câmara Municipal. Simões Filho, 21 de outubro de 2019. 

HOMOLOGAÇÕES 

A Câmara Municipal de Simões Filho, através do seu Presidente, torna público os resumos das seguintes 
homologações: Processo Administrativo n° 115/2019; PREGÃO PRESENCIAL n° 006/2019 - Objeto: 
Prestação de serviços de locação de veículos tipo passeio, sem motorista e sem combustível para 
atendimento dos setores administrativos e dos Vereadores em atividades institucionais e 01 (um) ônibus 
com motorista e combustível para a Câmara Municipal de Simões Filho; Empresa contratada: SERVTRANS 
TRANSPORTES DE PASSAGEIROS LTDA/ME; CNPJ n° 06.126.127/0001-38; Valor global de •R$ 
621.000,00 (seiscentos e vinte e um mil reais). Contrato n°038/2019. 

Processo Administrativo n° 123/2019; PREGÃO PRESENCIAL n° 008/2019 — Objeto: prestação de serviços 
de gerenciamento e fornecimento de benefício do tipo auxilio alimentação (Vale Alimentação e/ou Vale 
Refeição) para os servidores da Câmara Municipal de Simões Filho, por meio de crédito em cartão 
magnético/eletrônico e/ou chip, utilizável em estabelecimentos comerciais credenciados; Empresa 
contratada: GREEN CARD S/A, REFEIÇÕES COMÉRCIO E SERVIÇOS; CNPJ n° 92.559.830/0001-71; 
Valor global de R$ 636.900,00 (seiscentos e trinta e seis mil e novecentos reais). Contrato n° 039/2019. 
Orlando Carvalho de Souza — Presidente da Câmara Municipal. Simões Filho, 21 de outubro de 2019. • 
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ESTADO DA BAHIA 

CÂMARA MUNI CI PAL DE SI MÕES FI LHO 
DIRETORIA ADMINISTRATIVA 

SETOR DE LICITAÇÕES E COMPRAS 

CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVI ÇOS No 038/ 2019. 

A CAMAFtA MUNI CI PAL DE SI MÕES FI LHO, pessoa jurídica de direito 
público interno, com endereço na Praça da Bíblia, s/n — Centro — Simões 

Filho/Ba, inscrita no CNPJ no 13.612.270/0001-03, neste ato representado por 
seu Presidente, Orlando Carvalho de Souza, doravante, denominado, 
CONTRATANTE e a empresa SERVTRANS TRANSPORTES DE 
PASSAGEI ROS LTDA/ ME, CNN no 06.126.127/0001-38, situado a Rua 
I racema, 32, Parque Continental, Simões Filho/BA neste ato representado na 

forma dos seus Estatutos/Regimento/  Contrato Social, pelo Sr. Felipe de Souza 

dos Santos, portador do documento de Identidade no 12.867.265-06 e CPF no 
057.358.385-47, aqui denominada CONTRATADA, resolvem firmar o presente 
instrumento para prestação de serviços de locação de veículos e ônibus, 

autorizado pelo despacho constante do Processo Administrativo no 115/2019, 
Nota de Empenho no136/2019, referente ao PREGÃO PRESENCI AL No 
006/ 2019, que regerá pelas Leis 8.666/93, de 21.06.93; 10.520, de 

17.07.2002; pelo Decreto Municipal no 1.078, de 08/01/2007 e legislação 

pertinente, aplicado supletivamente as disposições de direito privado e os 

princípios da teoria geral do contrato, mediante as Cláusulas e condições 
seguintes: 

@LAWSULA 

1.1. Constitui objeto do presente Contrato, a contratação de empresa para prestação de serviços de locação 

de veículos tipo passeio, sem motorista e sem combustível para atendimento dos setores administrativos e 

dos Vereadores em atividades institucionais e 1 (um) ônibus com motorista e com combustível para a 
Câmara Municipal de Simões Filho. 

§ 10. - O objeto deste CONTRATO será realizado em conformidade com o Edital do Pregão Presencial no 

006/2019 e seus anexos que, juntamente com a proposta da CONTRATADA, passam a integrar este 
instrumento, independentemente de transcrição. 

:ÃÜuLkG NADOWAgÃOTORÇAM E NiFARIA 

2.1. As despesas para o pagamento deste contrato correrão por conta dos recursos da Dotação Orçamentária 
a seguir especificada: 

Órgão/Unidade: 01.01.001 — Câmara Municipal de Simões Filho 

Projeto/Atividade: 01.031.001.2001 — Gestão das Ações das Atividades da Câmara 

Elemento de Despesa: 33.90.39.02 — Outros Serviços de Terceiros/Pessoa Jurídica — Locação de veículos. 

3.1. O valor global deste contrato é de R$ 621.000,00 (seiscentos e vinte e um mil reais). 
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ESTADO DA BANIA 

CÂMARA MUNI CI PAL DE SI MÕES FI LHO 

DIRETORIA ADMINISTRATIVA 

SETOR DE LICITAÇÕES E COMPRAS 

3.2. Os pagamentos devidos à Contratada serão efetuados mensalmente, de acordo com o cumprimento do 

objeto contratual, no prazo de até 05 (cinco) dias úteis contados da data da apresentação da Nota 

Fiscal/Fatura, devidamentd'atestada a execução contratual, desde que não haja pendência a ser regularizada 
pelo contratado. 

3.3. Para fins de acompanhamento do adimplemento de suas obrigações fiscais, trabalhistas e 

previdenciárias, a CONTRATADA deverá entregar a documentação a seguir relacionada juntamente com a 
Nota Fiscal /  Fatura referente aos serviços prestados: 

Certidão Conjunta Negativa ou Certidão Conjunta Positiva com efeito Negativo de débitos relativo a 

Tributos Federais, abrangendo, inclusive o INSS, expedida pela Receita Federal do Brasil;  

Certidão Negativa ou Certidão Positiva com efeito Negativo expedida pelo município, relativo ao 

domicílio ou a sede da licitante, comprovando sua regularidade para com a Fazenda Municipal;  

Certidão Negativa, ou Positiva com efeito Negativo, ou ainda de não contribuinte, expedida pela 

Secretaria da Fazenda do Estado em que estiver localizada a sede da licitante;  

Certificado de Regularidade do Fundo de Garantia por Tempo de Serviço (FGTS), emitida pela Caixa 
Econômica Federal;  

Certidão Negativa de Débitos Trabalhistas (CNDT), expedida pela Justiça do Trabalho — Lei Federal no 
12.440 de 07 de julho de 2011. 

3.4. A Contratada deverá discriminar no corpo da nota fiscal o número da nota de empenho ou ordem de 

fornecimento, o número do Contrato correspondente à contratação e o seu domicílio bancário (número do 
banco, nome, número da agência e da conta corrente). 

3.5. Recebida a documentação mencionada, a fiscalização deverá apor a data de entrega a Câmara Municipal 
de Simões Filho e assiná-la. 

3.6. Verificadas inconsistências ou dúvidas na documentação entregue, a CONTRATADA terá o prazo máximo 

de 7 (sete) dias corridos, contado a partir do recebimento de diligência da fiscalização, para prestar os 
esclarecimentos cabíveis, formal e documentalmente. 

3.7. Nos casos de eventuais atrasos de pagamento, por culpa da CONTRATANTE, o valor devido será 
atualizado com: 

multa moratória de 2 %  (dois por cento) sobre o valor da fatura; 

juros de 1%  ao mês e 

c) atualização monetária, calculada pro rata tempore, com base no IGP-DI . 

3.8 Sendo a contratada optante pelo SIMPLES, deverá a mesma apresentar cópia do respectivo termo de 

opção juntamente com a nota fiscal de fornecimento dos produtos de modo a que os tributos incidentes 

sobre a operação de venda dos mesmos sejam recolhidos naquela modalidade. 
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ESTADO DA BANIA 

CÂMARA MUNI CI PAL DE SI MÕES FI LHO 
DIRETORIA ADMINISTRATIVA 

SETOR DE LICITAÇÕES E COMPRAS 

IV — CLAUSULA QUARTA— PRAZO CONTRATUAL  

4.1. O prazo deste instrumento, a ser celebrado, será de 12 (doze) meses, com seu termo inicial a contar do 
dia 15/10/2019 e seu termo final em 14/ 10/2020, admitida a sua prorrogação nas hipóteses previstas no art. 
57, inciso I I , da Lei 8.666/93. 

V 7. 'CLAUSULA QUINTA — OBRIGAÇOES DA CONTRATADA  

Sem prejuízo de outros encargos decorrentes da Lei, constituem obrigações da CONTRATADA, na execução 
dos serviços objeto deste contrato:  

5. 1 Executar o objeto do Contrato no prazo e forma ajustado. 

5. 2 Apresentar, sempre que solicitado, durante a execução do Contrato, documentos que comprovem o 

devido cumprimento da legislação em vigor quanto às obrigações assumidas na licitação, em especial, 

encargos sociais, trabalhistas, previdenciários, tributários, fiscais e comerciais. 

5. 3 A CONTRATADA será a única e exclusiva responsável pela a manutenção dos veículos/ônibus, inclusive 
com substituição de peças e as despesas de avaria e sinistro. 

5. 4 Para a execução dos serviços, a CONTRATADA entregará os veículos na Câmara Municipal de Simões 

Filho, na Praça da Bíblia, S/N, Centro, Simões Filho/BA, ou em outro local predeterminado pela Câmara nos 

horários e dias solicitados. Os veículos poderão ser próprios da locadora com o ano de fabricação/modelo 

especificado e em perfeito estado de conservação, limpeza e segurança, obedecidas todas as normas 
emanadas do Poder Público. 

5. 5 Zelar pela limpeza e higiene dos ônibus utilizados na execução dos serviços. 

5. 6 Apresentar suporte para entrega e recebimento dos veículos demandados pela Câmara em qualquer dia 
da semana inclusive sábados, domingos e feriados. 

5. 7 A quilometragem diária será livre. 

5. 8 A locadora deverá possuir programa de manutenção preventiva e corretiva do veículo em serviço, 

conforme especificação do fabricante com substituição do veículo (se não houver conserto) no menor prazo, 

por igual ou similar, em casos de avaria ou manutenção, respeitando-se o limite de até 02 (duas) horas. 

5. 9 Seguro Total Sem Franquia — Proteção em caso de avarias por colisão, roubo, furto, incêndio ou 
perda total do veículo e contra danos pessoais a terceiros, conforme valores definidos na proposta de preços. 

5. 10 Sempre que for necessário, a locadora deverá executar a substituição e/ou socorro dos veículos no 

menor prazo de tempo, sendo as despesas por conta da locadora. 

5. 11 Os veículos serão entregues no local determinado, com tanque cheio de combustível, com os 

lubrificantes trocados, considerando-se rodagem mínima de 3.000 km (três mil quilômetros). 
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5. 12 Todas as despesas inerentes à realização dos serviços, tais como: encargos trabalhistas, 

previdenciários, tributos e/ou outras despesas que acompanham a proposta de preços, serão de inteira 
responsabilidade da empresa CONTRATADA. 

5. 13 Os veículos deverão apresentar autorização especial para o objeto licitado, expedida pelo DETRAN ou 
CIRETRAN, se for o caso. 

5. 14 Os veículos deverão ser entregues para locação limpos, lavados, com todos os equipamentos de 

segurança (triângulo, cintos, extintor de incêndio) exigidos pelos órgãos competentes e serão devolvidos nas 

mesmas condições findo o prazo da locação, excetuando-se a obrigação de lavá-los. 

5. 15 Todos os veículos a serem locados deverão ter os seus pneus verificados, inclusive estepe, e estar em 

condições seguras e perfeitas de suportar rodagem contínua de no mínimo 5.000 km (cinco mil quilômetros). 

5. 16 A CONTRATADA deverá substituir o motorista do ônibus quando houver solicitação motivada da 
CONTRATANTE. 

5. 17 A CONTRATADA deverá orientar os condutores, a não ingerir bebidas alcoólicas em serviço, nos 
intervalos de jornadas, ou antes de assumir a direção do ônibus. 

5. 18 A CONTRATADA deverá atentar quanto aos requisitos de urbanidade e bom relacionamento de seus 

empregados no trato com o público, por ocasião dos serviços prestados, quando da utilização do ônibus. 

5. 19 A CONTRATADA deverá executar os serviços contratados dentro das técnicas adequadas às Leis 
vigentes. 

5. 20 A CONTRATADA deverá atender a todas as despesas decorrentes de assistência médica do seu 

pessoal, seguro contra acidentes no trabalho e demais exigências das Leis Trabalhistas e da Previdência 

Social, bem como, impostos, taxas e quaisquer outros encargos fiscais, de ordem federal, estadual ou 
municipal, vigentes. 

5. 21 A CONTRATADA deverá efetuar a comprovação e manutenção de situação regular referente ao 

emplacamento, licenciamento e seguro obrigatório (DPVAT) de todos os veículos/ônibus. 

5. 22 A CONTRATADA deverá realizar manutenção completa dos veículos/ônibus, em qualquer situação, sem 
direito a qualquer tipo de ressarcimento por parte da Câmara. 

5. 23 A CONTRATADA deverá comunicar oficial e antecipadamente com prazo mínimo de 3 dias úteis a 
substituição dos veículos/ônibus, quando for o caso. 

5. 24 A CONTRATADA deverá providenciar veículo reserva, nas mesmas características e nas mesmas 

condições, para cada veículo/ônibus que por qualquer motivo necessite de manutenção ou substituição. 

5. 25 Nos casos de falha mecânica, eventos fortuitos, manutenção preventiva e corretiva, a CONTRATADA 

fica obrigada a substituir no prazo de 24 (vinte e quatro) horas, o veículo/ônibus nas mesmas características 
e condições contratada. 
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5. 26 É permitida a CONTRATADA na execução do contrato a subcontratação de parte do serviço do item I , 

sem prejuízo das responsabilidades contratuais e legais, ate o limite admitido, em cada caso, pela 

Administração Publica, nos termos do art 72 da Lei 8.666/93, sendo estabelecido o limite de 30%  (trinta por 
cento). 

5. 27 O veículo do item I I , obrigatoriamente, será de propriedade da CONTRATADA. 

5. 28 A Contratada deverá, obrigatoriamente, indicar um preposto o qual terá amplos poderes para 

responder pelos serviços a serem contratados. Em hipótese alguma, qualquer funcionário da CONTRATADA 

que não o preposto ou o representante legal, poderá reivindicar decidir ou manifestar-se por atos ou 
decisões da contratada e/ou contratante. 

5.29. Os veículos ficarão a disposição dos Vereadores e da Administração da Câmara, ou formalmente 

autorizados por ela para tal, conforme regulamentado em Ato Normativo devidamente publicado pela Câmara 
Municipal. 

5.30. O veículo mencionado no item I I  deverá ser conduzido por motorista profissional, devidamente 

habilitados e qualificado para exercer tal função, nos termos dos artigos 136 a 138 da Lei 9.503/97 (Código 

de Trânsito Brasileiro) e da Resolução No 168, de 14/12/2004 — CONTRAN. 

5.31. Toda a responsabilidade por danos, furtos e roubos que ocorrerem ao veículo em locação será de 

inteira e única responsabilidade da locadora, salvo os casos em que a CONTRATANTE tenha concorrido para 

tal, através de dolo ou culpa, o que somente será apurado em processo administrativo interno. 

5.32. Caso o veículo apresente defeitos durante o período da locação, a locadora deverá providenciar, após 

o recebimento da comunicação, no menor tempo possível, a sua reparação ou, no caso de elevado tempo de 

conserto, a sua substituição por outro veículo do mesmo tipo, o qual deverá ser entregue no local acertado 
com o solicitante. 

5.33. Também os veículos que porventura se envolvam em acidentes deverão ser reparados ou substituídos, 
no menor tempo possível, no local de ocorrência do sinistro. 

5.34. A entrega dos veículos em substituição aos avariados/sinistrados é de inteira responsabilidade da 
locadora. 

5.35. As multas porventura imputadas aos veículos em locação, em função de infrações às legislações de 

trânsito, serão ressarcidas conforme regulamentado em Ato Normativo devidamente publicado pela Câmara 
Municipal. 

5.36. A CONTRATADA deverá responder, diretamente, por quaisquer perdas, danos ou prejuízos que vierem 

a causar a CONTRATANTE ou a terceiros, decorrentes de sua ação ou omissão, dolosa ou culposa, na 

execução do contrato, independentemente de outras cominações contratuais ou legais a que estiver sujeita. 

5.37. Os veículos deverão estar protegidos com seguro, com cobertura total para os casos de furto, roubo, 

incêndio ou colisão, sem a participação da Contratante, incluindo os aparelhos de som e vidros. 

5.38. A cobertura deverá assegurar o conserto de danos materiais dos veículos alugados no mínimo de seu 
valor de mercado e, ainda, danos materiais causados a terceiros. 
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5.39. A CONTRATADA deverá relatar por escrito à CONTRATANTE, toda e qualquer irregularidade 
observada na execução dos serviços. 

5.40. A CONTRATADA não poderá utilizar este contrato, como garantia de qualquer operação financeira, a 
exemplo de empréstimos bancários ou descontos de duplicatas. 

5.41. Acatar e facilitar a ação da fiscalização por parte da Administração da Câmara, cumprindo as exigências 
da mesma. 

5.42. Reconhecer os direitos da Administração no caso de Rescisão Administrativa prevista no artigo 77 da 
Lei Federal 8.666/93. 

1% 913  

6.1 Responsabilizar-se pela supervisão, através de servidor, quanto à verificação da execução dos serviços 
descritos no anexo único deste contrato. 

6.2 Efetuar o pagamento ajustado. 

6.3 Dar à CONTRATADA as condições necessárias para a regular execução do Contrato. 

6.4 Informar oficialmente um preposto para fiscalizar o contrato. 

6.5 Informar oficialmente qualquer modificação na execução dos serviços com antecedência mínima de 24 
horas. 

6.6 Manter os veículos utilizados abastecidos com combustíveis. 

6.7 Receber e devolver os veículos à CONTRATADA com os respectivos tanques cheios. 

6.8 Providenciar a guarda de veículo em garagem ou estacionamentos apropriados. 

6.9 Quando ocorrer acidente o condutor do veículo deverá providenciar o Registro da Ocorrência Policial. 

6.10 Proceder vistorias inicial e final nos veículos locados, para recebimento e entrega nas mesmas 
condições. 

6.11 Não utilizar o veículo para transporte de passageiros ou de cargas acima dos limites de capacidades 
estabelecidos na legislação vigente ou pelos fabricantes dos veículos. 

6.12 Caberá à Câmara Municipal, a responsabilidade de gerenciar os serviços, fiscalizando e controlando os 

veículos quanto ao prazo e a quilometragem para efetuação das revisões. 
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6.13 A Câmara Municipal de Simões Filho não se responsabilizará por prejuízos de qualquer natureza, 

proveniente de ação dos prepostos da contratada, e será de inteira responsabilidade da contratada, qualquer 

dano causado pela atuação da contratada, bem como prejuízos causados a terceiros. 

6.14 Ficará a critério da Câmara Municipal, exigir a troca de veículos que não atenderem aos padrões dos 
serviços contratados. 

eisogi zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA	âu,DAD„çp', 

7.1. O descumprimento, total ou parcial, de qualquer das cláusulas contidas no contrato sujeitará o 

contratado às sanções previstas nas Leis 8.666/93, de 21.06.93; 10.520, de 17.07.2002 e legislação 

pertinente, garantida a prévia e ampla defesa em processo administrativo. 

7.2. A inexecução total ou parcial do contrato ensejará a sua rescisão, suspensão ou a imposição da 

declaração de inidoneidade para licitar e contratar com o Município de Simões Filho e multa de acordo com a 
gravidade da infração, a saber:  

7.2.1. advertência. 

Advertência, que deverá ser feita através de notificação por meio de ofício, mediante contra-recibo do 

representante legal da CONTRATADA, estabelecendo prazo para cumprimento das obrigações assumidas; 

7.2.2. multa (s). 

Multa de 0,2 %  (dois décimos por cento), por dia de atraso, no descumprimento das obrigações 

assumidas, sobre o valor do inadimplemento, até o 30° (trigésimo) dia, sem prejuízo das demais 
penalidades; 

Multa de 0,4%  (quatro décimos por cento), por dia de atraso, no descumprimento das obrigações 

assumidas, sobre o valor do inadimplemento, após o 30° (trigésimo) dia, limitada ao percentual de 10%  (dez 
por cento), sem prejuízo das demais penalidades; 

Multa indenizatória de 10%  (dez por cento) sobre o valor da contratação, incidente no caso de inexecução 
total. 

7.2.3. Suspensão temporária de participação em licitação e impedimento de contratar com a Administração, 

por prazo não superior a 2 (dois) anos, conforme artigo 87, inciso I I I , da Lei n.o 8.666/93. 

7.3. O valor das multas será, obrigatoriamente, deduzido do pagamento do serviço realizado com atraso, ou 

de outros créditos, relativo ao mesmo Contrato, eventualmente existente. 

7.4. 	As multas previstas nesta cláusula não têm caráter compensatório e o seu pagamento não eximirá o 

CONTRATADO da responsabilidade de perdas e danos decorrentes das infrações cometidas. 
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IVI I I  — CLAUSULA OITAVA — DA FISCALIZAÇÃO 

8.1. A fiscalização do presente contrato ficará sob a responsabilidade da servidora desta Casa Legislativa Sra. 

Carla Santos de Andrade, Matrícula no 164163 ao qual competirá velar pela perfeita execução do objeto, em 

conformidade com o previsto no Anexo I  e I I  do Edital, na proposta da CONTRATADA e neste instrumento. 

§1zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA0  Em caso de eventual irregularidade, inexecução ou desconformidade na execução do contrato, o agente 

fiscalizador dará ciência a CONTRATADA, por escrito, para adoção das providências necessárias para sanar as 
falhas apontadas. 

§20  A fiscalização de que trata esta cláusula não exclui, nem reduz a responsabilidade da CONTRATADA por 

quaisquer irregularidades, inexecuções ou desconformidades havidas na execução do objeto, aí incluídas 

imperfeições de natureza técnica ou aquelas provenientes de vício redibitório, como tal definido pela lei civil. 

§30  A CONTRATANTE reserva-se o direito de rejeitar, no todo ou em parte, o objeto da contrafação, caso o 
mesmo afaste-se das especificações do Edital, seus anexos e da proposta da CONTRATADA. 

§40  Compete ao Gestor/Fiscal do Contrato:  

a) Notificar o CONTRATADO de qualquer irregularidade ocorrida na execução dos serviços; 

8.2. a CONTRATANTE reserva-se o direito de solicitar inspeção de qualquer veículo locado, sempre que achar 

conveniente, ou houver reclamação devidamente fundamentada por quem de direito, sobre as condições de 
tráfego do veículo. 

DM--CTAUSULA NONA — DO REAJUSTAMENTO  

9.1 Os preços propostos poderão ser objeto de revisão de acordo com o disposto na alínea "d", do inciso I I , 
do artigo 65 da Lei Federal n° 8.666/93, mediante solicitação da empresa vencedora e contratada ao 

Presidente da Câmara Municipal, desde que acompanhada da documentação que comprove a efetiva 
procedência do pedido. 

9.2 Ocorrendo prorrogação que estenda a sua execução por mais 12 (doze) meses, de acordo com o Inciso 

I I  do Art. 57 da Lei 8.666/93, será deferido reajustamento dos preços contratados, a partir da data da 

entrega da Proposta de Preços, pela variação do índice Geral de Preços de Mercado - IGPM, ou, na sua falta, 
índice legalmente previsto à época. 

[ IX — CLAUSULA NONA — DA RESCISAO  

9.1. A inexecução, total ou parcial, deste Contrato ensejará a sua rescisão com as consequências contratuais 
e as previstas na lei no 8.666/93. 

§ 10. O contratante poderá rescindir administrativamente o presente contrato nas hipóteses previstas no art. 
78 da Lei 8.666/93. 
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§ 20. Nas hipóteses de rescisão com base nos incisos I  a VI I I  do art. 78 da Lei 8666/93, não cabe ao 
contratado direito a qualquer indenização. 

[XI— CLAUSULA DECIMA - TERMO E CONDIÇOES GERAIS ,  

10.1. A CONTRATANTE reserva-se o direito de solicitar inspeção de qualquer veículo locado, sempre que 

achar conveniente, ou houver reclamação devidamente fundamentada por quem de direito, sobre as 
condições de tráfego do veículo. 

10.2. A CONTRATADA declara neste ato, ter pleno conhecimento e compreensão das especificações técnicas, 

dos documentos e demais condições contratuais, não podendo, pois em nenhuma circunstância, alegar o 

desconhecimento dos mesmos para isentar-se de responsabilidade pela correta execução dos serviços. 

10.3. A tolerância ou não exercício, pela CONTRATANTE de quaisquer direitos a ela assegurados neste 

contrato ou na legislação em geral, não importará em renovação ou renúncia a qualquer desses direitos, 
podendo a mesma exercitá-los a qualquer tempo. 

10.4. A contratada ficará obrigada a aceitar nas mesmas condições contratuais, acréscimos ou supressões 
que se fizerem no objeto, de até 25%  (vinte e cinco por cento) do valor inicial atualizado do contrato, na 
forma prevista no art. 65, inciso I I  da Lei no. 8.666/93 e posteriores alterações. 

10.5. As supressões poderão ser superiores a 25%  (vinte e cinco por cento), desde que haja resultado de 
acordo entre os contratantes. 

1.zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA-ÁUSULA DECIMA_PRIMEIRA zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA	 

11.1. As partes elegem o Foro da Comarca de Simões Filho, Estado da Bahia, que prevalecerá sobre qualquer 

outro, por mais privilegiado que seja, para dirimir quaisquer dúvidas oriundas do presente contrato. 

E, por estarem assim justas e contratadas, as partes firmam o presente contrato em 03 (três) vias de teor e 

forma, na presença das testemunhas, que subscrevem depois de lido e achado conforme. 

Simões Filho, 02 de outubro de 2019. 

CÃMARA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO - Contratante 

c20.- 	zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBACe2/ >7Z,z, 

SERVTRANS TRANSPORTES DE PASSAGEIROS LTDA/ME - Contratada 

Testemunhas: 
o 

ia  joewa, zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBAoÀ4-(mr, 	Sot,tha, gant/o 
C.P.F: Ruge45505°3 

2a  GapUlk aNr4. 601/19'24k iL0"7  

C.P.F: 	\ dl  6m 	s 
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ANEXO ÚNI CO DO CONTRATO No 038/ 2019. 

I TEM DESCRI ÇÃO DOS SERVI ÇOS QUANT VALOR 
UNI T/ MES 

VALOR 
TOTAL P/  

MES ANO  

VALOR 
TOTAL P /  

01 

Locação de veículos do tipo passeio sem motorista, sem 
combustível, com seguro total, quilometragem livre, pelo 
período de 12 (doze) meses. Os veículos deverão possuir:  
05 (cinco) portas, motor 1.0 flex, ar condicionado, direção 
elétrica ou hidráulica, vidros e travas elétricas, freios abs, 
airbag e rádio. Ano de fabricação/ modelo: 2017 ou 
superior. 20 2.550,00 51.000,00 612.000,00 

Valor anual para o item 01: R$ 612.000,00 (seiscentos e doze mil reais). 

I TEM DESCRI ÇÃO DOS SERVI ÇOS QUANT 

KI LOMETRA 
GEM 

ESTI MADA/  
ANO 

VALOR P/  
KM 

RODADO 

VALOR 
TOTAL 

02 

Locação de ônibus com motorista, com combustível, com 
seguro total, pelo período de 12 (doze) meses. Uso 
estimado de 3.000 (três mil) km anual. O ônibus deverá 
possuir:  zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA	44 	(quarenta 	e 	quatro) 	poltronas, 	ar 
condicionado e wc. Ano de fabricação/ modelo: 2011 
ou superior. 01 3.000 3,00 9.000,00 

Valor anual para o item 02: R$ 9.000,00 (nove mil reais). 

Valor global: R$ 621.000,00 (seiscentos e vinte e um mil reais)  

I NFORMAÇÕES ADI CI ONAI S: 

NOTA 1 -  Serão locados 20 (vinte) veículos sem motorista e sem combustível, conforme descrito acima e os 
valores ofertados deverão estar inclusos todas as despesas para execução dos serviços, como: lubrificantes, 
equipamentos de segurança, seguro total incluindo roubo, incêndio, colisão e cobertura de terceiros e quaisquer 
outras despesas decorrentes da propriedade e uso do veículo. Os veículos serão para execução exclusiva dos 
serviços legislativos e de trabalhos Administrativos da Câmara Municipal de Simões Filho. 

NOTA 2 -  Será locado 01 (um) ônibus com motorista e combustível, conforme descrito acima e os valores 
ofertados deverão estar inclusos todas as despesas para execução dos serviços, como: combustíveis, lubrificantes, 
equipamentos de segurança, seguro total incluindo roubo, incêndio, seguro de danos a passageiros, danos a 
terceiros e quaisquer outras despesas decorrentes da propriedade e uso do veículo. A prestação do serviço se 
dará mediante a necessidade da Administração, com uso estimado em 3.000 (três mil) quilômetros anual. É 
obrigado aos Motoristas estarem devidamente identificados e regularmente habilitados e preparados para o 
desenvolvimento das atividades. 

CgIbzY 
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PODER JUDICIÁRIO 
JUSTIÇA DO TRABALHO 

CERTIDÃO NEGATIVA DE DÉBITOS TRABALHISTAS 

Nome: SERVTRANS TRANSPORTES DE PASSAGEIROS LTDA 

(MATRIZ E FILIAIS) CNPJ: 06.126.127/0001-38 
Certidão n°: 185329227/2019 
Expedição: 02/10/2019, às 14:26:57 

Validade: 29/03/2020 - 180 (cento e oitenta) dias, contados da data 
de sua expedição. 

Certifica-se que zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBASERVTRANS TRANSPORTES DE PASSAGEIROS LTDA 

(MATRIZ E FILIAIS), inscrito(a) no CNPJ sob o n° 
06.126.127/0001-38, NÃO CONSTA do Banco Nacional de Devedores 
Trabalhistas. 

Certidão emitida com base no art. 642-A da Consolidação das Leis do 

Trabalho, acrescentado pela Lei n° 12.440, de 7 de julho de 2011, e 

na Resolução Administrativa n° 1470/2011 do Tribunal Superior do 

Trabalho, de 24 de agosto de 2011. 

Os dados constantes desta Certidão são de responsabilidade dos 

Tribunais do Trabalho e estão atualizados até 2 (dois) dias 

anteriores à data da sua expedição. 

No caso de pessoa jurídica, a Certidão atesta a empresa em relação 

a todos os seus estabelecimentos, agências ou filiais. 

A aceitação desta certidão condiciona-se à verificação de sua 

autenticidade no portal do Tribunal Superior do Trabalho na 
Internet (http://www.tst.jus.br). 
Certidão emitida gratuitamente. 

INFORMAÇÃO IMPORTANTE 
Do Banco Nacional de Devedores Trabalhistas constam os dados 

necessários à identificação das pessoas naturais e jurídicas 

inadimplentes perante a Justiça do Trabalho quanto às obrigações 

estabelecidas em sentença condenatória transitada em julgado ou em 

'acordos judiciais trabalhistas, inclusive no concernente aos 

recolhimentos previdenciários, a honorários, a custas, a 

emolumentos ou a recolhimentos determinados em lei; ou decorrentes 

de execução de acordos firmados perante o Ministério Público do 

Trabalho ou Comissão de Conciliação Prévia. 

rx1 zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBAdas e sugestões: endt@tst.jus.br  



PREFEITURA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA

SECRETARIA MUNICIPAL DE FAZENDA )2101CLUS PACI3 

02/10/2019 	 Emissão de CERTIDÃO NEGATIVA DE DÉBITOS FISCAIS 

 	ESTADO DA BAHIA 

nrzyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA- 
CERTIDÃO NEGATIvA DE DÉBITOS FiSCAISU 

„ 
t  	 4  

- 
Contribuinte: SERVTRANS TRANSPORTES DE PAS4SAG:EIT2.0S LTDA N;I:È 

41 	 A r 	 r--1? '"~ 
RUA RUA IRACEMA-32-,-PARQUE CONTINENTAL Endereço: 

Ni0 WJL,I-10  

CNPJ/CPF: 06.126.1,27/000.1:58 	 Inserição.Éconômica:,0007407 

_ 

-7 „ 
Data da emissão: 2/10?201-9 	 da:,emãgão13:51:441—  yalidade01/11/2019 

Nj  

/ 	• 	(...ok 
CERTIFICAMOS, que, - -até-,á' data,,e luira,-emepigrafe'»não consconsta;nasZ;Pases informatizadas e 

	

ft 11 - 	 ,, 	,, zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBAt,--,   
integradas ao sistepa de processati)entolidedsdõspda,CND, da Secretaria Municpal de Fazenda, 
pendência fiscal, emlnome cl'o,VO-htritiliiiniOâciiriáliháitado;:confoàneNdispositivO legal: Art. 205 
do CTN e art. 391 3'93 da Lei kibnieridáll39'5"/-.201;21 . 	''-'4  '  	 ' 

,,..._. 	___  
Fica ressalvado o direito(a-",a-Secretana '`Municipal?Faienda-desSimões Filho exigir cobrança de 

li 	ru 	 ..  
quaisquer débitos referente

;•••. 
s a,,iVo,lhimentos-;qué hão-lignhamlidb efetuado, ergue venham a ser 

	

(-) •• 	. '' . 	`) 	./ , ..., ,-- -- --- • ".. 	4,  ./---- r 4,...,„N, 	oi. 	.1 . apurados pela Secretaqa Municipal-de Fazerida,--9-6"sérvadoi  o prazo -decadencial ou prescricional, 
t. 1, , 1.  . _,J  

conforme prerrogativa legal prevista-no artigo-3954parágrafo 30  da 	n° 895/ 2012. 

,----:7---.--  -------- . 	
IL,-,•'`'. • -- ..,-;::).V.7.r,'') ..-..,4,,,,,- - 

' 	• , - 	-,.;,.- 	- ......r.._, ,.-____—,!-- 0„._'.--1"-,' .-,... 
,.., _ 

autenticidade -dèsta. Certidão devera serconfirmada Via r Internet,no -endereço 
• 

http,://sefaz.simoesfilhO;.ba.gov.br_ 

Chave de_validação da ceTtidãO:1019001564,7 

----------=---..------ 
AtençãbQualquer_rasura':UreTnEiíaa invalidará este documento. 

- . 

201.49.38.74:81/services/certidao _impressao.php?tc=zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA8̂icd=LEILEEE8itpc=FE8apccert=c 	 1/1 



Emissão de 2' via de Certidão 02/10/2019 

Participe I Serviços BRASIL 	Acesso à informação Legislação 	Canais 

MINISTÉRIO DA FAZENDA 
Secretaria da Receita Federal do Brasil 
Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional 

CERTIDÃO POSITIVA COM EFEITOS DE NEGATIVA DE DÉBITOS RELATIVOS AOS TRIBUTOS 
FEDERAIS E À DÍVIDA ATIVA DA UNIÃO 

Nome: SERVTRANS TRANSPORTES DE PASSAGEIROS LTDA 
CNPJ: 06.126.127/0001-38 

Ressalvado o direito de a Fazenda Nacional cobrar e inscrever quaisquer dívidas de 
responsabilidade do sujeito passivo acima identificado que vierem a ser apuradas, é certificado que: 

constam débitos administrados pela Secretaria da Receita Federal do Brasil (RFB) com 
exigibilidade suspensa nos termos do art. 151 da Lei n° 5.172, de 25 de outubro de 1966 - 

Código Tributário Nacional (CTN), ou objeto de decisão judicial que determina sua 

desconsideração para fins de certificação da regularidade fiscal, ou ainda não vencidos; e 

não constam inscrições em Dívida Ativa da União (DAU) na Procuradoria-Geral da Fazenda 
Nacional (PGFN). 

Conforme disposto nos arts. 205 e 206 do CTN, este documento tem os mesmos efeitos da certidão 
negativa. 

Esta certidão é válida para o estabelecimento matriz e suas filiais e, no caso de ente federativo, para 
todos os órgãos e fundos públicos da administração direta a ele vinculados. Refere-se à situação do 
sujeito passivo no âmbito da RFB e da PGFN e abrange inclusive as contribuições sociais previstas 
nas alíneas 'a' a 'd' do parágrafo único do art. 11 da Lei n°8.212, de 24 de julho de 1991. 

A aceitação desta certidão está condicionada à verificação de sua autenticidade na Internet, nos 
endereços <http://rfb.gov.br> ou <http://www.pgfn.gov.br>. 

Certidão emitida gratuitamente com base na Portaria Conjunta RFB/PGFN n°1.751, de 2/10/2014. 
Emitida às 09:39:52 do dia 12/07/2019 <hora e data de Brasília>. 
Válida até 08/01/2020. 
Código de controle da certidão: 80A4.95EC.8D7D.5FE2 
Qualquer rasura ou emenda invalidará este documento. 

Nova Consulta 
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GOVERNO DO ESTADO DA BAHIA 	 Emissão: 02/10/2019 14:24 

SECRETARIA DA FAZENDA 

Certidão Negativa de Débitos Tributários 

(Emitida para os efeitos dos arts. 113 e 114 da Lei 3.956 de 11 de dezembro de 1981 -Código 
Tributário do Estado da Bahia) 

Certidão N°: 20192720231 

RAZÃO SOCIAL 

SERVTRANS TRANSPORTES DE PASSAGEIROS LTDA 

INSCRIÇÃO ESTADUAL 
	

CNPJ 

063.272.625 
	

06.126.127/0001-38 

Fica certificado que não constam, até a presente data, pendências de responsabilidade da pessoa física ou jurídica acima 
identificada, relativas aos tributos administrados por esta Secretaria. 

Esta certidão engloba todos os seus estabelecimentos quanto à inexistência de débitos, inclusive os inscritos na Divida 
Ativa, de competência da Procuradoria Geral do Estado, ressalvado o direito da Fazenda Pública do Estado da Bahia 

cobrar quaisquer débitos que vierem a ser apurados posteriormente. 

Emitida em 02/10/2019, conforme Portaria n°918/99, sendo válida por 60 dias, contados a partir da data de sua 
emissão. 

A AUTENTICIDADE DESTE DOCUMENTO PODE SER COMPROVADA NAS INSPETORIAS 
FAZENDÁRIAS OU VIA INTERNET, NO ENDEREÇO http://www.sefaz.ba.gov.br  

Válida com a apresentação conjunta do cartão original de inscrição no CPF ou no CNPJ da 
Secretaria da Receita Federal do Ministério da Fazenda. 

Página 1 de 1 	 RelCertidaoNegativa.rpt 



CAI XA ECONÓMI CA FEDERAL 

Certificado de Regularidade 

do FGTS - CRF 

I nscrição: 0 6 .1 2 6 .1 2 7 / 0 0 0 1 - 3 8  

Razão SOCial:SERVTRANS TRANSP DE PASSAGEI ROS LTDA ME 

Endereço: 	 RUA I RACEMA 3 2  /  PARQUE CONTI NENTAL /  SI MOES FI LHO /  BA /  4 3 7 0 0 -  
0 0 0  

A Caixa Econôm ica Federal, no uso da at r ibuição que lhe confere o Art . 
7, da Lei 8.036, de 11 de m aio de 1990, cert ifica que, nesta data, a 
empresa acima ident ificada encont ra-se em situação regular perante o 
Fundo de Garant ia do Tempo de Servico -  FGTS. 

O presente Cert ificado não servirá de prova cont ra cobrança de 
quaisquer débitos referentes a cont r ibuições e/ ou encargos devidos, 
decorrentes das obrigações com  o FGTS. 

Validade:1 8 / 0 9 / 2 0 1 9  a 17/ 10/ 2019 

Cert ificação Núm ero: 2 0 1 9 0 9 1 8 0 5 1 6 4 7 9 5 3 6 2 1 4 4  

I nformação obt ida em 02/ 10/ 2019 14: 41: 42 

A ut ilização deste Cert ificado para os fins previstos em  Lei esta 
condicionada a verificação de autent icidade no site da Caixa:  
w w w .caixa.gov.br  

0 2 1 0 / 2 0 1 9  	 Consulta Regularidade do Em pregador 

Voltar 

 

I m prim ir 

ht tps: / / consulta-crtcaixa.gov.br/ consultacrf/ pages/ consultaEmpregadorjsf 	 1/ 1 
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